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	Цього року введуть плату за технічне обслуговування 
внутрішньобудинкових газових мереж. на сайті 
вінницької філії «газмереж» вже опублікували орієнтовну 
вартість такої послуги для деяких багатоповерхівок. 
у цьому списку — 116 будинків у козятині

	чому для мешканців одних багатоповерхівок це 
будуть копійки, а дехто може платити суми в півтисячі 
гривень і більше — відповідь на ці та інші важливі питання 
з’ясовували наші журналісти

531649
531463

с.3

Процес ніби Пішов
	на гарячу лінію газети 
«RIA-козятин» надійшло 
повідомлення про те, що 
вже майже рік протікає дах 
спортзалу у сестринівській 
гімназії. «спортзал є, але 
проводити в ньому спортивні 
заняття немає можливості. 
Приїдьте і побачите все 
на власні очі»

уЧні ЗаліЗниЧного 
уЧилища Постаралися
	Протягом двох днів 
у залізничному училищі 
проходив благодійний ярмарок 
на підтримку зсу. у ньому брали 
участь всі групи училища, які 
отримують професію після 9-ти 
класів. як проходив ярмарок і 
скільки вдалося вторгувати на 
ньому — читайте у репортажі с.9с.6
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Слідчі повідомили про підозру 
у службовій недбалості директо‑
ру комунального підприємства 
у Козятині. Про це інформує 
відділ комунікації поліції Ві‑
нницької області.

Під час досудового розслі‑
дування слідчі встановили, що 
неналежне виконання службо‑
вих обов’язків 37‑річним по‑
садовцем спричинило тяжкі 
наслідки комунальному під‑

приємству Козятина, яке він 
очолює.

Підозрюваний укладав із під‑
рядником договори про прове‑
дення капітальних ремонтів ко‑
телень із заміною устаткування, 
із завищеною ринковою вартістю 
твердопаливних котлів, закла‑
дених у локальних кошторисах. 
Надалі він, не перевіряючи дій‑
сної вартості товару, підпису‑
вав акти приймання виконаних 
будівельних робіт, на підставі 
чого комунальне підприємство 

у козятині директор комунального підприємства 
«прорахувався» на мільйон бюджетних коштів

перераховувало кошти за по‑
слуги. Тим самим посадовець 
створив умови підряднику для 
безпідставного отримання ним 
бюджетних коштів.

Своїми діями зловмисник за‑
вдав збитків підприємству майже 
на один мільйон гривень.

За процесуального керівництва 
Хмільницької окружної прокура‑
тури Вінницької обл. 12 лютого 
37‑річному директору комуналь‑
ного підприємства слідчі пові‑
домили про підозру у вчиненні 

кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 367 (служ‑
бова недбалість) Кримінального 
кодексу України.

Такий злочин карається по‑
збавленням волі на строк від двох 
до п’яти років з позбавленням 
права обіймати певні посади 
чи займатися певною діяльніс‑
тю на строк до трьох років та зі 
штрафом від двохсот п’ятдесяти 
до семисот п’ятдесяти неоподат‑
ковуваних мінімумів доходів гро‑
мадян або без такого.

Ця газета надрукована на папері, що наданий нам в якості гуманітарної допомоги та за підтримки компаній: 
АНРВУ, WAN-IFRA, Agora, Norske Skog, БО «УСЛ» та Kinstellar.
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часТину будівлі на орлика 
продаюТь за 4,5 мільйона

міщення виставили на аукціон. 
За даними сайту Української 
універсальної біржі, стартову 
ціну лоту визначили в розмірі 
4 062 540,83 гривні. Сам аукціон 
мав відбутися після 9 лютого.

Пропозицію подав тільки один 
учасник — непедівська агрофірма 
«Світанок». Вони запропонували 
за цю будівлю 4,5 мільйона гри‑
вень. Оскільки ніхто інший не по‑
дав заявку, аукціон не відбувся.

Натомість у четвер, 15 лютого, 
виконком Махнівської сільської 

ради ухвалив рішення, за яким 
погодився продати частину бу‑
дівлі на Пилипа Орлика 8/26. Як 
зазначено у тексті, позаяк «Сві‑
танок» був єдиним учасником, 
агрофірма може викупити примі‑
щення за ціною, яку запропону‑
вала на аукціоні — 4,5 мільйона 
гривень.

Додамо, що Махнівська сіль‑
ська рада пробувала продати ви‑
щезгадане приміщення на від‑
критих торгах вже не вперше. 
У системі Української універ‑
сальної біржі ми знайшли аук‑

олена удвуд

На початку лютого Махнівська 
сільська рада виставила на аук‑
ціон частину будівлі на Пилипа 
Орлика, 8/26, що розташована 
у Козятині. Козятинчани часом 
називають цю споруду «Оран‑
тою», через вивіску страхової 
компанії, що висить на фасаді. 
До чого тут Махнівка, якщо бу‑
дівля у Козятині? А все тому, 
що половина цього приміщення 
належить Махнівській громаді.

Колись частиною споруди, 
про яку йде мова, опікувалася 
Козятинська районна рада. На‑
весні 2020 року стало відомо, що 
Козятинський район розформу‑
ють і за декілька місяців до своєї 
ліквідації Козятинська райрада 
пробувала передати частину цьо‑
го приміщення у господарське 
відання «Козятинської ради сіль‑
ськогосподарських підприємств». 
Ухвалили навіть відповідне рі‑
шення. Хмільницька районна 

рада, яка стала правонаступни‑
цею ліквідованих Калинівської та 
Козятинської райрад, скасувала 
це рішення про передачу і збира‑
лася прийняти половину будівлі 
на Пилипа Орлика до комуналь‑
ної власності Хмільницького 
району. Але щось пішло не так, 
бо виявилося, що у цього при‑
міщення вже є власник і це Мах‑
нівська громада.

За даними аналітичної системи 
YouControl, Махнівська сільська 
рада зареєструвала право влас‑
ності на будівлю за адресою 
Пилипа Орлика, 8/26 у Козя‑
тині. За яких саме обставин і 
коли Козятинська районна рада 
передала це майно, нам невідо‑
мо, але 864,9 квадратних метра 
у самісінькому центрі Козятина 
стали належати Махнівці.

Про те, щоб продати цю бу‑
дівлю, у Махнівській сільській 
раді говорили ще у 2021 році. І 
в 2024‑му це нарешті станеться, 
адже, як ми писали вище, при‑

Махнівська сільська 
рада вже пробувала 
продати частину цієї 
будівлі у 2022 році, 
проте тоді покупець 
не знайшовся

майно  на перехресті героїв майдану 
і Пилипа орлика, навпроти центральної 
площі козятина стоїть триповерхова 
будівля. Половина цієї споруди належить 
махнівській громаді. сільрада вирішила 
продати її з молотка. Хто викупить будівлю?

Частина будівлі на розі Пилипа орлика і героїв Майдану 
у козятині опинилася у власності Махнівської сільської 
ради. Її вирішили приватизувати

ціон, який оголошували у лип‑
ні 2022 року. Тоді стартову ціну 
за частину приміщення у самі‑
сінькому центрі Козятина вста‑
новили в межах щонайменше 
5 мільйонів гривень. Мабуть, 
бажаючих придбати нерухомість 
за ці кошти не знайшлося, тому 
торги не відбулися.

У вересні того ж 2022 року 
половину споруди на Пилипа 
Орлика, 8/26 виставили на про‑
даж повторно, але цього разу 
за зниженою стартовою ці‑
ною — 2,5 мільйона гривень. 
Втім і тоді покупець не знай‑
шовся, тому що торги знову 
відмінили.
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коли ухвалили появу плати 
за розподіл (доставку газу — 
авт.), пояснювали, що вона 
уже була в загальному тарифі 
на газ. так само є і з новою пла-
тою за технічне обслуговуван-
ня? якщо так, то від цього змен-
шиться плата за доставку газу?
— Плата за технічне обслуговуван-
ня мереж не була складовою плати 
за розподіл газу. вона не входила 

і не входить у тариф за розподіл 
газу. чому? тому що законодавець 
вирішив, що цю послугу може на-
давати не тільки облгаз, а й інші 
суб’єкти господарювання, які ма-
ють дозвіл на надання техобслу-
говування внутрішньобудинкових 
мереж, — відповіла речниця 
вінницької філії «газмережі» — 
до цього часу ми укладали дого-
вори з осбб, з підприємствами 

та установами. вони укладалися з 
переліком робіт, які хотів отримати 
замовник. Після урегулювання цієї 
ситуації на рівні держави, затвер-
джений типовий договір, до яко-
го автоматично приєдналися усі 
споживачі газових мереж; поря-
док техобслуговування газмереж, 
перелік видів робіт та граничні 
ціни на послуги з техобслуговуван-
ня, що були затверджені нкрекП.

Плата за техобслуговування не була складовою розподілу

ка, 32 А (колишня Кошового) — 
513,56 гривні зі споживача. Для 
мешканців будинку на Захисників 
України, 70 (колишня 8‑ма Гвар‑
дійська) орієнтовний тариф може 
скласти 558,62 гривні з кварти‑
ри. Ще дорожче може коштувати 
техобслуговування для тих, хто 
живе на вулиці Артура Венжика, 
58 (приблизно 618,73 гривні зі 
споживача) та Артура Венжика, 
42 (приблизно 639,49 гривні з 
квартири). Найдорожчий тариф 
для Довженка, 93 — приблизно 
738,33 гривні зі споживача.

Однак це лише орієнтовна 
кошторисна вартість технічного 
обслуговування внутрішньобу‑
динкових газових мереж. У Ві‑
нницьких «Газмережах» зазнача‑
ють, що остаточна вартість робіт 
буде уточнена після проведення 
технічного обслуговування та 
складання технічного паспорта. 

Ознайомитися з усіма адресами 
можна в Інтернеті за коротким 
посиланням surl.li/pysdv.

Також у Вінницьких «Газмере‑
жах» зазначають, що додатково 
будуть визначені транспортні ви‑
трати. Їх розмір вираховується за‑
лежно від того, де розташований 
ваш будинок. Як розповіли жур‑
налісту у вінницькій філії «Газме‑
режі», розрахунки транспортних 
витрат до адрес також розмістять 
на своєму сайті.

А наразі фахівці складають гра‑
фік виконання технічного огляду 
газових мереж для всіх будинків. 
Про це та інше ми поговорили 
з речницею філії Ларисою Логі‑
новою. Далі її відповіді на наші 
питання.

Чому для технічного обслугову-
вання обрали саме ці 2054 багато-
поверхівки у Вінницькій області?

— Ми опрацьовували інфор‑
мацію, яку надавали нам місцеві 

валерій Чудновський,
олена удвуд

Після того, як у «Вінницягаз» 
забрали ліцензію, усі мешканці 
Вінницької області стали абонен‑
тами вінницької філії «Газмере‑
жі» — компанії з групи «Нафто‑
газу», яка опікується розподілом 
газу в нашій області. Саме їй 
платимо за доставку газу.

Невдовзі буде ще одна платіж‑
ка — плата за технічне обслуго‑
вування внутрішньобудинкових 
мереж. У неї входить візуальний 
огляд, перевірка на герметичність, 
усунення витоків газу тощо.

Під кінець минулого року На‑
цкомісія держрегулювання ко‑
мунальних послуг (НКРЕКП) 
затвердила типовий договір і 
граничні ціни на вищезгадане 
технічне обслуговування. І на‑
віть якщо ви не подавали Заяву 
про укладення Типового договору 
на технічне обслуговування вну‑
трішньобудинкових мереж із Ві‑
нницькими «Газмережами», вас 
приєднають до цього Типового до‑
говору автоматично, за умови, що 
ви не підписали договір з іншою 
компанією, яка має право прово‑
дити такі роботи, і не повідомили 
про це оператора газорозподільних 
мереж. Про це зазначають на сайті 
Вінницької філії.

Цього року на Вінниччині пла‑
нуть виконати техобслуговування 

у 2 054 багатоповерхівках. Із них 
116 — у Козятині. Орієнтовні 
розрахунки вартості техобслуго‑
вування Вінницькі «Газмережі» 
вже опублікували на своєму сайті.

Д о  п р и к л а д у ,  д л я 
п’ятиповерхівки на Винниченка, 
25 орієнтовна вартість техобслу‑
говування газових мереж може 
коштувати 15 гривень 16 копі‑
йок з квартири. Натомість для 
невеликої двоповерхівки на тій же 
Винниченка, але за номером 10, 
вартість техобслуговування од‑
ному споживачу може обійтися 
в 273 гривні 64 копійки.

Тарифи для мешканців 
дев’ятиповерхівок теж різняться. 
Для Героїв Майдану, 9 орієн‑
товна вартість техобслуговуван‑
ня для одного споживача може 
бути 131 гривня 66 копійок. А для 
мешканця будинку на Героїв 
Майдану, 15 — всього 8 гривень 
45 копійок. Для мешканця будин‑
ку Грушевського, 23 тариф може 
бути 25 гривень 85 копійок, а для 
тих, хто живе на Соборній, 28 (ко‑
лишня Пушкіна) — 14 гривень 
17 копійок з квартири.

Найкосмічніші тарифи можуть 
бути для шести будинків у на‑
шому місті. Для споживачів, що 
мешкають на Винниченка, 44, 
орієнтовна вартість техобслуго‑
вування може бути 510,54 гривні 
з квартири. Для мешканців бу‑
динку на вулиці Артура Венжи‑

Квитанцію надішлють 
тільки раз, після  
виконання робіт. Суму 
розподілять рівномірно 
між усіма власниками 
квартир

ТреТя плаТіжка за газ: 
скільки будемо плаТиТи
комірне  Цього року введуть 
плату за технічне обслуговування 
внутрішньобудинкових газових мереж. 
на сайті вінницької філії «газмереж» вже 
опублікували орієнтовну вартість такої 
послуги для деяких багатоповерхівок. 
у цьому списку — 116 будинків 
у козятині. чому для мешканців одних 
багатоповерхівок це будуть копійки, а дехто 
може платити суми в півтисячі гривень і 
більше — відповідь на ці та інші важливі 
питання з’ясовували наші журналісти

технічне обслуговування зачепить тільки 
загальнобудинкові мережі. від точки приєднання будинку 
до першого крана на квартирах

органи самоврядування. Брали 
до уваги строк експлуатації будин‑
ків, стан мереж тощо. І відповідно 
до цих даних обирали ті адреси, 
де потрібно провести технічне об‑
слуговування у 2024 році.

Це буде поквартирне обслугову-
вання чи загальнобудинкове?

— Мова йде про загальнобу‑
динкові газові мережі: від точки 
приєднання будинку до першо‑
го крана на квартирах. Але якщо 
співвласники будинку захочуть 
отримати поквартирне технічне 
обслуговування — то вони індиві‑
дуально можуть замовити цю по‑
слугу. Це доцільно робити, коли 
буде відбуватися комплекс робіт 
по будинку. Розрахунок оплати 
буде окремо і нарахування її та‑
кож буде на рахунок власника цієї 
квартири.

Чому відрізняються тарифи 
по кожній адресі? Для деяких ба-
гатоквартирних будинків техобслу-
говування коштує менше 1000 гри-
вень на увесь будинок, а в інших — 
понад 10 тисяч гривень.

— Це залежить від стану мереж, 
від протяжності мереж і того об‑
сягу робіт, який потрібно буде 
зробити.

Як часто потрібно буде проводити 
технічне обслуговування внутріш-
ньобудинкових газмереж?

— Внутрішньобудинкові сис‑
теми, строк експлуатації яких 
становить до 25 років, мають об‑
слуговуватись один раз на п’ять 
років. Якщо строк експлуатації 
понад 25 років — раз на 3 роки.

Які варіанти оплати? Квитанція 
за технічне обслуговування буде 
приходити щомісяця?

— За порядком технічного об‑
слуговування газових мереж мож‑
ливі варіанти оплати за надані по‑
слуги управителем — ОСББ чи 
колишнім ЖЕКом. У такому ви‑
падку до нас подається заява про 
те, що люди мають намір укласти 
на їхній будинок договір як від 
колективного замовника. І тоді 
оплата здійснюється чи ОСББ, чи 

управляючою компанією (у тако‑
му випадку, витрачена сума на те‑
хобслуговування буде рівномір‑
но розподілена між усіма і стане 
складовою квартплати — авт.).

Якщо така заява не надходить, 
то співвласники будинку, які є 
споживачами газу, отримають 
квитанцію для оплати. Ці кви‑
танції люди отримають один раз 
на рік: у тому місяці, у якому буде 
проводитись технічне обслугову‑
вання за визначеним графіком.

Якщо у людей вже є договір 
на технічне обслуговування газо-
вих мереж з іншою компанією?

— У такому разі вони мають нас 
повідомити про те, що у них є до‑
говір на технічне обслуговування 
газових мереж з іншим суб’єктом 
господарювання, який має право 
на виконання таких робіт.

Якщо після того, як споживач 
побачить орієнтовний розрахунок 
плати на техобслуговування від 
«Газмережі», захоче обрати іншу 
компанію, це можна буде зробити?

— До фактичного надання по‑
слуг з технічного обслуговування 
людина може укласти договір з 
іншим суб’єктом господарювання 
на надання технічного обслугову‑
вання газових мереж. І повідоми‑
ти про це нас у 15‑денний термін.

Які наслідки матиме відмова від 
технічного обслуговування газових 
мереж для співвласників будинків?

— Непроведення вчасного тех‑
нічного обслуговування газових 
мереж, за правилами безпеки сис‑
тем газопостачання, може бути 
підставою для припинення подачі 
газу на об’єкт. Чи будуть людей 
вимикати від газу в разі відмови 
від техобслуговування — прогно‑
зувати ми не можемо.

Але тут головним є те, що 
непроведення техобслуговуван‑
ня газових мереж — це нехту‑
вання власною безпекою. Тому 
що мережі старіють, ущільнюючі 
матеріали потребують заміни, всі 
агрегати мають бути обстежені для 
запобігання аварійних ситуацій.
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анастасія квітка

З 20 лютого Сервісні центри МВС 
Вінницької, Черкаської та Кірово‑
градської областей об’єднали в один 
підрозділ. Нововведення пов’язані з 
оптимізацією роботи.

Про це повідомляють на офіцій‑
ному сайті центру.

«Наразі проводиться технічне на‑
лаштування для забезпечення ефек‑
тивної роботи структури. Впродовж 
кількох днів у сервісних центрах МВС 
Вінницької області можливо спосте‑

рігатимуться затримки у наданні ад‑
міністративних послуг. Як і раніше, 
громадянам доступні послуги з реє‑
страції транспортних засобів, скла‑
дання іспитів, обмін національного 
та видача міжнародного посвідчення 
водія», — йдеться у повідомленні.

Зміни відбулися і в межах Вінниць‑
кої області. Відтепер сервісний центр 
МВС у м. Могилів‑Подільський на‑
дає послуги в місті Шаргород. Він 
розташований за адресою: вул. Героїв 
Майдану, 224.

Крім того, з 20 лютого екзаменацій‑

сервісні центри Мвс трьох областей 
об’єднали в один підрозділ

на діяльність з Тульчина переносить‑
ся до Гайсина. Ці зміни пов’язані з 
віддаленістю деяких населених пунк‑
тів та покращенням територіальної 
зручності.

У Вінницькій області приймання 
теоретичних та практичних іспитів 
здійснюватиметься у трьох сервісних 
центрах МВС: у Вінниці, Шаргороді, 
Гайсині.

Інші сервісні центри МВС нада‑
ватимуть громадянам усі доступні 
адміністративні послуги, крім екза‑
менації.

— Пригоди в дорозі були?
— А їх коли немає? Цього разу 

у нас вийшла з ладу електроніка. 
Мали забрати ближче додому од‑
ного з наших загиблих та техніка 
підвела.

— Крім замовлень військового 
приладдя ви ще щось везли на‑
шим захисникам?

— Ми завезли всього дуже бага‑
то. В основному все домашнє. До‑

машня ковбаса, кров’янка, сало, 
котлети, голубці, бендерики. Крім 
продуктів привезли засоби гігієни 
і чоботи, пристрої бачення: ніч‑
ники, біноклі. Що хлопці проси‑
ли — все їм привезли і передали. 
Тільки потреби у наших захис‑
ників не зникають, просять ще, 
і моя карточка відкрита 24 на 7.

— А що ще наші воїни просять?

в’яЧеслав гонЧарук

Поїздка на схід Ольги Пирогової 
і її команди була довгою і важкою. 
На багатьох ділянках — бездоріж‑
жя. Відстань між Куп’янськом і 
Вовчанськом — 81 км, дорогами — 
173 кілометри, але тих доріг там 
зараз немає.

— Є дорога тільки Ізюм‑
Слов’янськ, а в’їжджати в око‑
лоці селищ чи містечок — доріг 
немає взагалі. На одній ділянці 
дороги ми 40 кілометрів їхали 
2 години, — згадує нелегку поїздку 
Ольга. — Тільки то вже пройдений 
етап. Кому що везли, всі до нас 
вийшли і всім, хто що замовляв, 
ми доставили.

— Як пройшла зустріч із воїна‑
ми‑земляками?

— Давайте про це трохи пізніше. 
Насамперед хочу передати від на‑
ших бійців мінометного відділен‑
ня 173‑ї бригади подяку Віктору 
Сагайді, Володимиру Шубовичу, 
Володимиру Шишкову. Всі подя‑
ки підприємцям‑фермерам у мене. 
Ще дуже хочу подякувати всім, хто 
долучився до збору на тепловізор. 
Особливо родинам загиблих вої‑
нів, серед яких і родина Білецьких. 
Вони знали, що до хлопців тре‑
ба їхати, а до закриття збору ще 

не вистачало 130 тисяч гривень. 
Родина Білецьких перерахувала 
на картку 130 тисяч і завдяки їм 
змогли закрили збір.

Цей прилад коштував 261 тисячу 
гривень і родина Білецьких дала 
на нього половину вартості. Це 
був найбільший збір, який коли‑
небудь був на моїй картці.

Багато в зборі коштів на прилад 
нічного бачення допомогли наші 
дівчата волонтери. Оля Шостак 
робила торти, спеціалісти подо‑
логи проводили збір коштів через 
лотереї і лотерей було дуже багато. 
Група «Майбутнє» зробила внесок 
у спільну справу через ярмарки. 
Всі, хто долучився, можуть пиша‑
тися собою. Вони врятували що‑
найменше чотири життя наших 
захисників.

— Ольго, де у вас була перша 
зупинка?

— Найперша точка була недале‑
ко від Харкова у 172 бригаді. Потім 
поїхали на Вовчанський напрямок.

— Там теж були хлопці з Ко‑
зятина?

— Цього разу ми їздили туди, 
де є наші козятинські хлопці. 
Було 6 замовлень і ми відвідали 
6 військових точок. Завершилась 
наша поїздка на Слов’янському 
напрямку.

«Майже нікого з 
місцевих не бачили. 
Хати розбиті, таке 
враження, наче все 
чорним олівцем 
заштриховано»

«якби ми запізнилися на ніч, 
могло не сТаТи 4‑х захисників»
допомога армії  до поїздки 
на передову волонтер ольга Пирогова 
мала замовлення на військове приладдя 
від наших захисників. у кінці минулого 
тижня вона повернулася з поїздки і 
відрапортувала, що всі замовлення 
було доставлено. як пройшла її поїздка 
до земляків на фронт, волонтерка 
розповіла нашому журналісту

Поява волонтерів у підрозділах захисників, наче вісточка з рідного краю. воїни щиро 
радіють землякам і вдячні усім, хто долучається до зборів

— В основному прилади нічно‑
го бачення і дрони. Дрони, які ми 
привозимо, одноразові.

— Як до вас ставиться місцеве 
населення?

— Їхали дорогою, майже нікого 
з місцевих не бачили. Хати роз‑
биті, таке враження наче малюнок 
у темних тонах, наче все чорним 
олівцем заштриховано. Блокпости 
нас пропускали, тому що розумі‑
ли, звідки ми їдемо

— Хлопці вас, як зустріли?
— Теплом і радістю. Обіймають 

нас, а після обіймів кажуть: ра‑
дість яка, наче вдома побували.

— Військові окремо родині Бі‑
лецьких подяку передали?

— Так, наш воїн з Іванковець, 
21‑річний Сашко має приїхати 
у відпустку і вручити їм відзнаку 
від командування бригади. Сашка 
війна застала, коли він проходив 
строкову службу. Він рано за‑
лишився без батька. Мама сама 
ростила двох синів, які виросли 
справжніми захисниками України.

— Що найважливіше в роботі 
волонтера?

— Вчасно доставити те, що 
хлопці просять, бо іноді за‑

тримка коштує дуже дорого. 
Цього разу якби ми запізнилися 
на одну ніч, могло не стати 4‑х 
наших захисників. Без прила‑
дів нічного бачення наші хлопці 
ніби без очей.

— Яка зараз ваша мрія?
— Перемога над ворогом, а піс‑

ля війни поїхати на поле під Ма‑
занівкою, де загинули мій брат 
і Олег Ясінський. Хлопці, які з 
ними воювали, знають, де вони 
загинули і обіцяли, що як самі 
живими залишаться, на те місце 
мене завезуть. Ми цього разу були 
за 20 кілометрів від Мазанівки та 
за браком часу і через погану до‑
рогу не могли туди поїхати. Траса 
Ізюм‑Слов’янськ дуже важка мо‑
рально, на дорозі багато спаленої 
техніки, валяється багато згорілих 
машин.

За традицією Ольга після по‑
їздки відвідує наших бійців у гос‑
піталі. Не змінила вона традиції 
і цього разу. І в цьому заслуга 
всіх волонтерів, які поки вправля‑
ються з допомогою на два фрон‑
ти. Ольга каже: якби волонтери 
не допомагали війську, то всіх нас 
тут вже не було б.
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— Я не можу їх бити, спина 
болить, довго не висиджу, — роз‑
повідає Петро Чорний. — Я на‑
збирав їх у себе десь мінімум 
шість відер. Трохи порозсаджував 
їх, вирощую тонкошкурий сорт. 
Звісно, я якусь би копійку за‑
робив, але мені приємніше буде, 
якщо ними наші солдати пола‑
сують. Всяке може бути, а як є 
в кишені 5–6 горіхів, вже мож‑
на перекусити ними і вгамувати 
апетит.

Днями Петро Федорович зу‑
стрів на ринку нашого земляка, 
військовослужбовця Олексія, 
який захищає Україну на Хер‑
сонському напрямку. Запитав 

його, чи він візьме горіхи і той 
погодився. Спакував все у ящи‑
ки, на яких понаписував патріо‑
тичні гасла — «Слава Україні», 
«Україна понад усе» тощо.

— Олексій сказав, що побра‑
тими з радістю будуть куштувати 
горіхи, тому я і передав їх на пе‑
редову, — каже Петро Чорний. — 
І хочу звернутися до всіх меш‑
канців нашої громади, до всіх 
українців — не забувати про 
наших воїнів і допомогати їм, 
хто чим може. Не обов’язково 
донатити великі суми, хоч це теж 
треба, але хтось може це робити, 
а хтось — ні. Можна чи гарне 

ірина шевЧук

У лютому минулого року козя‑
тинчанин Петро Чорний просла‑
вився на всю Україну. 74‑річний 
пенсіонер почав «вимальовувати» 
на футбольному полі патріотичні 
написи. Замість пензля у нього 
була звичайна лопата. Аби по‑
дивитися і записати, як все це 
створюється, до Козятина навіть 
приїздили журналісти «1+1». Нага‑
даємо, перший напис на футболь‑
ному полі в дворі Грушевського, 
23 Петро Чорний зробив 14 грудня 
22 року, як трохи випав сніг. Він 
був, як каже автор, пробний і 
непатріотичний. Просто захотів 
подивитися зверху, як буде вигля‑
дати футбольний майданчик з на‑
писом. Далі вже пішли патріотичні 
рядки. Свої «картини»: «Україна 
понад усе», «Слава нації — Слава 
ЗСУ», «Хто до нас прийде з ме‑
чем, той від меча і загине», «Ми 
є народ, якого правди сила ніким 
звойована ще не була» тощо пен‑
сіонер фотографував з 9 поверху і 
виставляв у соціальні мережі.

У цьому році Петро Чорний 
полишив цю справу. Хоч снігу і 
було вдосталь. Чому? — запитали 
в нього віч‑на‑віч.

— Так, снігу трохи було, але 
я не хотів ризикувати, — говорить 
пан Петро. — Ці пташки ворожі 
літають майже щоночі, в мину‑
лому році їх не було стільки. Все 
може бути. Люди деякі мені гово‑
рили, що патріотичні написи мо‑
жуть привабити їх, вони ж цього 
не люблять. Тому я і не створюю 
більше своїх картин на снігу для 
підняття морального духу. Хоч і 
хотів, бо є в мене багато задумок, 
замальовок, але…

Та активний пенсіонер вирі‑
шив проявити свою підтримку 
наших захисників по‑іншому. 
Назбирав три ящики горіхів та 
передав їх на фронт.

Довго Петро Чорний шукав, 
як це зробити. Адже хотів знайти 
волонтерів, які відвезуть горіхи. 
А коли знайшов, то спочатку 
вони погодились їх взяти, а потім 
сказали, що небитих не візьмуть, 
потрібні горіхи без шкарлупи.

«Хочу звернутися до 
всіх мешканців нашої 
громади — не забувати 
про наших воїнів і 
допомогати їм, хто 
чим може»

«коли в кишені є 5‑6 горіхів, 
вже можна і перекусиТи»
патріоти  козятинчанин Петро чорний 
не сидить без діла. то створює патріотичні 
написи на підтримку зсу на засніженому 
футбольному полі, то горіхи збирає 
для наших захисників. Поспілкувалися 
з активним пенсіонером та розпитали, 
чому в цьому році не було патріотичних 
картин, намальованих лопатою, та про 
плани і задуми на майбутнє

Петро Чорний спакував горіхи і передав захисникам.  на 
ящиках написав патріотичні гасла

слово написати, чи щось сплести, 
чи приготувати і таким чином 
підтримати нашого солдата.

Також, нагадаємо, Петро 
Чорний активно займається 
клумбами у дворі своєї багато‑
поверхівки. У минулому році мав 
надію, що в жовто‑блакитних ко‑
льорах замайорять висіяні квіти 
на клумбах. Але жовтні зацвіли, 
а от сині… підвели. Квіти вияви‑
лись не такими, як на картинці. 
Будуть квітнути і радувати око 
чорнобривці, календула. Ростуть 

і висаджені екзотичні пальми, 
або як кажуть у народі, оцтове 
дерево. Правда, за словами пана 
Петра, їх діти трохи ламають.

Планує висадити пальми 
вздовж футбольного поля, біля 
лавочок. Каже, і гарно буде, і 
затінок трохи зроблять. Шість 
гумових покришок, так званих 
заготовок, для цього вже є.

Ну не може Петро Чорний си‑
діти без діла. Хоч щось гарне та 
корисне для громади, для меш‑
канців зробити. Так тримати!

в’яЧеслав гонЧарук

Рік тому біля Водяного Доне‑
цької області загинув славний 
син українського народу Андрій 
Мартенюк. У неділю, 19 люто‑
го 2024 року, в річницю пам’яті 
за ним провели мітинг‑реквієм. 
Згадати Андрія прийшли рідні, 
близькі, друзі, однокласники, 
жителі села та керівництво Глу‑
ховецької громади.

Розпочали мітинг пам’яті з біо‑
графії Героя.

Андрій Юрійович Мартенюк 
народився 3 жовтня 1984 року 
в селі Бродецькому. Зростав 
у сім’ї добрих і працьовитих 

батьків. Закінчив місцеву школу, 
а після неї отримав середньо‑тех‑
нічну освіту інженера‑будівель‑
ника. Потім вступив до Харків‑
ського національного універси‑
тету міського господарства ім. 
Олексія Миколайовича Бекетова. 
Працював на ТОВ «ВІЯР». Ан‑
дрій за станом здоров’я строкову 
службу в армії не проходив та з 
перших днів великої війни пішов 
до центру комплектації та соці‑
альної підтримки у місті Харкові, 
де йому тричі відмовляли. Спо‑
кійно спостерігати за вибухами 
та втратами української нації 
не міг. У самий розпал нападів 
на місто, Андрій ходив пішки 

Чимало хлопців тягнув на собі і заставляв 
побратимів прагнути жити

на роботу і допомагав у ряту‑
ванні залишків обладнання та 
товару фірми. Декілька разів він 
потрапляв під прямий обстріл.

У вересні 2022 року Андрія по‑
кликали захищати Батьківщину, 
де він у складі 53 механізованої 
бригади воював на Донецько‑
му напрямку і фактично був 
у самому пеклі війни. Обстрі‑
ли не припинялися ні вдень, ні 
вночі і майже щоденною була 
втрата хлопців, з якими Андрій 
проходив навчання чи виконував 
завдання.

Чимало хлопців тягнув на собі 
і заставляв побратимів прагну‑
ти жити та боротися за життя. 

Сам говорив, що нічого більше 
не цінує, крім свого життя та ро‑
дини. Сам так жив і інших на‑
вчав при будь‑яких обставинах 
завжди залишатися людиною. 
Ніколи не шукав легких шляхів 
і впевнено йшов вперед.

Виступаючі наголошували, що 
Україна втратила Героя, Вітчиз‑
на — захисника, батьки — сина, 
дружина — люблячого та вірного 
чоловіка, донька — батька, ко‑
леги та друзі — надійного по‑
братима, фірма — знаючого та 
відповідального співробітника.

Селищний голова Олександр 
Амонс, староста села Ігор Ткачук, 
адміністрація Бродецького ліцею, 

односельчани низько вклонилися 
батькам захисника України за ви‑
ховання справжнього чоловіка 
та Героя.

Такі як Андрій, повинні жити 
в наших серцях, в нашій світлій 
пам’яті вічно. Саме він і такі, 
як він, гинуть за нашу свободу. 
Вони віддають своє життя, щоб 
ми жили у вільній Україні.
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— Не тільки розкажу, а й по‑
кажу, що можна показати, — каже 
директор. — Багато було зроблено 
чорнової роботи. Траншеї, заміну 
труб водопостачання та водовід‑
ведення, цього ви вже не поба‑
чите, а вони були. Три добротних 
класи нам дісталося у спадок від 
попереднього керівництва шко‑
ли і ми зробили багато. Ось це 
наша нова їдальня. Її переваги 
в тому, що тут краще природне 

освітлення і що учням не треба 
тепер виходити на вулицю. При‑
міщення комфортніше тим, що 
воно нове. Замінили двері другого 
виходу на вулицю.

Ще ми побували в оновленому 
класі з географії і у класі дітей з 
особливими освітніми потребами. 
Оксана Зелюк пояснює:

— Тут у нас займаються діти, 
які потребують додаткової по‑
стійної чи тимчасової підтримки 
в забезпеченні їх права на освіту.

новини

в’яЧеслав гонЧарук

Сестринівська гімназія зустрі‑
ла нас приємною українською 
піснею, яка линула з одного із 
класів.

— Це у вас репетиція до яко‑
гось заходу чи це просто урок 
співів? — запитали чергової.

— Це урок, — відповіла вона і 
доповіла директору про наш візит.

Керівник закладу Оксана Зелюк 
дорогою до спорзалу розповідала 
про ситуацію з дахом.

— Я працюю на посаді дирек‑
тора третій рік. Коли очолила на‑
вчальний заклад, йшла так само, 
як зараз йдемо ми, і дивилася, 
що треба зробити. Багато було 
зроблено попереднім директором. 
Дах спортзалу вони також лата‑
ли як могли. Проблема полягала 
в тому, що дах було покрито вось‑
михвильовим шифером, а зараз 
шестихвильовий і він не співпадав 
хвилями з тим, яким було покрито 
раніше. Над спортзалом на друго‑
му поверсі у нас була їдальня. Її 
стіни від надмірної вологи стали 
покриватися пліснявою. Я сказа‑
ла своїм хлопцям вчителям, щоб 
вони піднялися наверх і наскільки 
це можливо дали оцінку, в яко‑
му стані дах. Навіть не будучи 
спеціалістами будівельної галузі, 
вони дали невтішний діагноз: дах, 
де затікало, згнив повністю. Було 
зрозуміло, що масштаб ремонтних 
робіт був великим і своїми силами 

ми нічого не зробимо. Вирішили 
написати проєкт на заміну даху 
і ми виграли по ньому тендер, — 
говорила директор закладу.

Тим часом ми прийшли до две‑
рей спортзалу і спустилися у схо‑
вище, що у підвальному при‑
міщенні. Там побачили стіни, 
розмальовані дітьми, труби нової 
системи водопроводу і каналізації, 
місця для сидіння гімназистів. З 
підвального приміщення підня‑
лися на кухню колишньої їдальні. 
На одній із стін наслідки про‑
тікання вражають.

— Через цвіль на стінах ми й 
перевели їдальню у приміщення 
школи, — каже директор гімназії.

Коли зайшли до спортзалу, 
Оксана Зелюк показала на скла‑
дені під стіною дошки, балки, 
крокви‑стропили, гідроізоля‑
ційний пакет та рейки різних 
розмірів (ми не будівельники, 
то може щось не так назвали чи 
не вказали чогось).

— Весь матеріал для пере‑
криття даху лежить тут, — каже 
вона. — Лежить вже довго, але 
зараз ніби процес пішов. Два 
тижні тому у нас були депутати 
міської ради і запевнили нас, що 
за виділення коштів на ремонтні 
роботи вони проголосують, то з 
ремонтом спортзалу все буде до‑
бре, пообіцяли вони.

— Коли ми вже тут, то розка‑
жіть нам, які зміни сталися від‑
тоді, як ви очолили гімназію.

«Через цвіль 
на стінах ми й 
перевели їдальню 
у приміщення 
школи», — каже 
директор гімназії

процес ніби пішов, і дах 
гімназії маюТь відремонТуваТи
реалії  на гарячу лінію газети «RIA-
козятин» надійшло повідомлення про те, 
що вже майже рік протікає дах спортзалу 
у сестринівській гімназії. «спортзал є, 
але через протікання проводити в ньому 
спортивні заняття немає можливості. і 
ніхто там нічого не робить. Приїдьте і 
побачите все на власні очі»

Підвальне приміщення. тут обладнане сховище на час 
повітряних тривог

це матеріали на дах. вони лежать мертвим 
вантажем протягом року

страшно і небезпечно. такий має вигляд 
зовні спортзал сестринівської гімназії

У коридорі стоїть стенд для 
в’язання маскувальних сіток. 
Є тут і верстат, за допомогою 
якого роблять окопні свічки.

Завершили обхід класних при‑
міщень біля оновленої учитель‑
ської. Робили її всім колекти‑
вом.

— Когось можете виділити з 
вчителів, у кого найкращі по‑
казники?

— Не можу нікого виділяти. 
Весь колектив працює, як елек‑
тронний годинник, — сказала 
очільниця гімназії.

Після приїзду із Сестринівки 
поспілкувалися про долю даху 
гімназії з депутатом міської ради 
Олександром Шумським.

— Питання важливе, депута‑
ти проголосували за виділення 
коштів на проєктно‑кошторисну 
документацію. Зараз її виготов‑
ленням займається управління 
освіти. Після того як її виго‑
товлять, і буде відома необхідна 
сума, ми ухвалимо рішення про 
виділення коштів безпосеред‑
ньо на проведення ремонтних 
робіт, — сказав пан Олександр.

анастасія квітка

«Увага! Соціальні виплати 
оновлено», «Вам нараховано 
допомогу від ООН» — у полі‑
ції Вінниччини нагадують про 
не нову, але досі популярну шах‑
райську схему.

— Шахраї розсилають корис‑
тувачам соцмереж повідомлення 
про неіснуючі виплати або до‑
помогу. Надалі аферисти пропо‑

нують перейти за посиланням, 
які спрямовують на сайти‑при‑
манки, схожі на справжні сайти 
державних органів, — інформу‑
ють у поліції Вінницької об‑
ласті.

Задля правдоподібності зло‑
вмисники навіть використову‑
ють схожі логотипи, інтерфейси 
офіційних інтернет‑сторінок. 
На сайтах розміщені посилання 
на фішинг‑ресурси, де необхідно 

авторизуватися. Жертва запо‑
внює анкету, в якій вказує номер 
мобільного телефону, пін‑код, 
пароль до інтернет‑банкінгу 
тощо. Після заповнення анкети 
інформація автоматично стає ві‑
домою шахраям, які тепер мають 
можливість використовувати її 
у своїх цілях.

Що робити?
 Довіряйте лише офіційним 

ресурсам.

 Перевіряйте інформацію 
на офіційному сайті;
 Не переходьте за сумнівни‑

ми посиланнями;
 Не вводьте реквізити пла‑

тіжних карток та особисту ін‑
формацію на незнайомих та 
підозрілих платформах;
 Звертайте увагу на те, що 

офіційні сторінки державних 
органів, благодійних організа‑
цій у соціальних мережах мають 

бути верифікованими (з позна‑
чкою);
 Негайно припиніть розмо‑

ву, якщо невідомі особи теле‑
фонують і пропонують отримати 
фінансову допомогу;
 У разі, якщо ви ввели ві‑

домості на шахрайському сайті, 
негайно заблокуйте картку.
 Будьте уважні! Передайте 

цю інформацію своїм близьким 
та знайомим.

нагадують про популярну шахрайську схему
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проводити ремонт, увесь про‑
єкт оцінювали в 30 мільйонів 
гривень. Позаяк реконструкцію 
проводили в рамках «Великого 
будівництва», частину покрив 
державний бюджет — нашій лі‑
карні виділили на це 8,4 мільйона 
гривень. Ще три мільйони пішло 
з міського бюджету. Витратила 
лікарня і власні кошти в розмірі 
2,4 мільйона гривень. Щоб ви‑
конати проєкт повністю, усіх цих 
грошей не вистачило, тому його 
розділили на дві частини. І як ми 

вже згадували вище, завершили 
тільки першу.

Минув час, нині вже 2024‑ий, 
а нове відділення екстреної 
(невідкладної) допомоги так і 
залишається недобудованим. 
Однак реконструкцію планують 
продовжувати. Про це на брифін‑
гу повідомила директорка Козя‑
тинської ЦРЛ Оксана Забазнова.

— У нас залишається неза‑
вершеною друга частина проєк‑
ту і зараз постало питання про 
подальше будівництво, — каже 

новини

олена удвуд

Чотири роки тому Козятинська 
центральна районна лікарня ра‑
зом із ще дев’ятьма медичними 
закладами області потрапила 
до президентської програми «Ве‑
лике будівництво». У її рамках 
в закладі мали провести рекон‑
струкцію відділення екстреної 
(невідкладної) допомоги. Нове 
приймальне відділення вирішили 
робити у будівлі, де розташову‑
валися фізіотерапія і лабораторія 
колишньої залізничної лікарні. І 
саме ця реконструкція наробила 
галасу на всю область.

Ремонт почали восени 
2020 року. Через п’ять місяців 
до Козятина навідався очільник 
Вінниччини Сергій Борзов і го‑
стро розкритикував темпи про‑

ведення робіт.
«Подивіться приклад неефек‑

тивного будівництва. Козятин‑
ська громада вже давно мала б 
відкрити приймальне відділення. 
Вже би давно стояла апаратура, 
яка б безкоштовно надавала по‑
слуги населенню міста Козятин. 
Подивіться на інші лікарні облас‑
ті, де вже йде інсталяція техніки, 
пусконалагоджувальні роботи, 
а тут ще кіт не валявся», — ска‑
зав тоді Сергій Борзов.

У переддень візиту очільника 
Вінницької облдержадміністрації 
тодішній керівник лікарні пішов 
із посади. Ремонт продовжили і 
в серпні 2021 року здали в екс‑
плуатацію першу чергу проєкту, 
де розмістили діагностичне від‑
ділення.

На той момент, коли почали 

На реконструкцію 
відділення 
екстреної допомоги 
з держбюджету 
виділили третину 
необхідних коштів

реконсТрукцію приймального 
відділення хочуТь продовжиТи
перспектива  відділення екстреної 
(невідкладної) допомоги козятинської 
Црл, яке робили в рамках програми 
«велике будівництво», не можуть 
завершити вже три роки. у серпні 
2021 року ввели в експлуатацію тільки 
першу чергу робіт, де розмістили 
діагностичне відділення. тепер цей проєкт 
планують реанімувати

щоб завершити проєкт хоча б частково, його розділили 
на дві частини. Поки готова тільки перша, де розмістилося 
діагностичне відділення

Оксана Забазнова. — Коли розро‑
бляли проєкт, у нього закладали 
ціни як на будівельні роботи, так 
і на матеріали. На початок робіт 
ціни були одні, тому матеріали 
мали одну вартість. Надалі вони 
зросли в ціні, тому проєкт по‑
требував коригування. Зараз ми 
зробили коригування проєкту. 
Надалі маємо оголошувати аук‑
ціон, щоб визначатися з ком‑
панією, яка буде продовжувати 
ремонтні роботи. Але вартість 
цих робіт дуже велика. Друга 

черга вже коригованого проєк‑
ту ще не виконаних робіт вар‑
тує в межах 30 мільйонів. Для 
того, щоб його завершити, нам 
необхідна підтримка місцевого 
бюджету. Тому ми будемо ви‑
ходити на сесію із клопотаннями.

Проте директорка лікарні на‑
голошує — за один рік проєкт 
реконструкції відділення екс‑
треної (невідкладної) допомоги 
завершити не вдасться, тому що 
сума, необхідна для його вико‑
нання, занадто велика.

515968

реклама
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На п’ятницю, 16 лютого, скли‑
кали позачергову 42 сесію Ко‑
зятинської міської ради. Однак 
о 10 годині у сесійній залі було 
не густо — прийшло менше де‑
путатів, ніж треба для того, щоб 
засідання оголосити відкритим.

На порядку денному було всьо‑
го чотири питання — обранці 
мали вносити зміни до бюджету 
і розглядати питання військових. 
Зокрема, одна з військових час‑
тин, бійці якої виконують бо‑
йове завдання у гарячій точці, 
звернулася до Козятинської місь‑
кої ради з проханням виділити 
2 мільйони гривень на закупівлю 

необхідної техніки. У сесійній 
залі був представник від вій‑
ськової частини. Його заслухали 
до початку засідання.

— Наші бійці постійно пе‑
ребувають під обстрілами, — 
сказав військовий. — Для якіс‑
ного виконання завдань нам 
першочергово потрібні засоби 
РЕБ (радіоелектронної бороть‑
би — авт.) для захисту позицій 
військовослужбовців і захисту 
техніки під час пересування, 
і вісім квадрокоптерів типу 
DJI Mavic‑3. Для того, щоб ми 
могли коригувати мінометний 
вогонь, артилерію, слідкувати 
за пересуванням своїх сил і 
сил противника в темну пору 

Проведення сесії знову зірвалося
доби, нам необхідні дрони, які 
обладнані тепловізійними каме‑
рами. Ні для кого не секрет, що 
у противника на даний момент 
перевага і в засобах FVP (дро‑
нів — авт.), і в артилерії. Щоб 
уберегти життя особового скла‑
ду, засоби РЕБ нам теж конче 
необхідні. Тому що на даний час 
забезпечення обіцяють, але тих 
засобів, які у нас є в наявності, 
нам не вистачає, щоб перекрити 
потребу.

Минуло 11 хвилин. Більше ніх‑
то з депутатів не прийшов. Тож 
засідання не змогли відкрити.

— Ще один депутат доходить, 
він буде одинадцятим, але для 
проведення сесії потрібно 14 де‑

путатів. Позиція депутатів стосов‑
но термінової сесії, позачергового 
зібрання зрозуміла. Тут питання 
військових і освітня субвенція. 
Дякую всім, хто прийшов. Пра‑

цюємо далі, — сказа міський 
голова.

Усі покинули сесійну залу. По‑
зачергова 42 сесія так і не від‑
булася.

розміщується зараз. Для цього 
готують другий поверх терапев‑
тичного корпусу. Минулого року 
там почали проводити ремонт, 
про що ми вже розповідали.

Палати майбутнього реабіліта‑
ційного відділення вже майже об‑
лаштували, зробили стелю, підло‑
гу та стіни в коридорі. Однак це 
не єдині приміщення, які мають 
бути за вимогами пакета НСЗУ.

— Реабілітація, яка була колись 
і реабілітація, яка є зараз — це 
різні речі, — пояснює Оксана 
Забазнова. — Той рівень реабі‑
літації, який колись бачили наші 
жителі — це загальний комплекс 
фізіовідновлення. Сучасна реа‑
білітація вимагає великих залів. 

На другому поверсі терапевтич‑
ного корпусу є зимовий сад і 
там якраз велика зала. Єдиний 
недолік цієї кімнати — низькі 
стелі. Ми ще поки не вирішили, 
чи збивати підлогу, бо там вона 
дуже піднята, чи піднімати сте‑
лю. Тому ми будемо працювати 
з проєктантами, щоб вони обра‑
ли найоптимальніший варіант і 
спроєктували нам реабілітаційну 
залу, яка відповідатиме не лише 
вимогам НСЗУ, а й ДБН (дер‑
жавним будівельним нормам — 
авт).

Наразі у лікарні доводять 
до відповідності нормативно‑
правову базу і продовжують 
робити ремонт. Щойно він за‑

олена удвуд

На початку цього року у Козя‑
тинській ЦРЛ повідомляли, що 
лікарня планує подавати до На‑
ціональної служби здоров’я Укра‑
їни заявки на три нових види 
послуг: допомога при гострому 
мозковому інсульті, а також реа‑
білітація в амбулаторних умовах 
та стаціонарі. Два тижні тому ста‑
ло відомо, що НСЗУ підписала із 
козятинською лікарнею договір 
на 18 видів послуг, серед яких — 
лікування інсультів. Натомість 
реабілітаційних пакетів у цьому 
переліку поки немає.

За даними, оприлюдненими 
на сайті Національної служ‑
би здоров’я України, станом 
на 19 лютого 2024 року Козя‑
тинська ЦРЛ не відповідає ви‑
могам реабілітаційних пакетів. 
То чи буде у нашій лікарні ре‑
абілітаційне відділення? — за‑
питали журналісти директорку 
закладу Оксану Забазнову під час 
брифінгу.

— Із реабілітаційним паке‑

том ми працюємо, — відповіла 
Оксана Забазнова. — Для того, 
щоб у нього увійти, ми маємо 
сформовану одну мультидисци‑
плінарну команду, в якій навіть 
два спеціалісти‑логопеди. Також 
ми маємо мінімальний табель 
оснащення, який необхідний 
по цьому пакету. Єдине питання 
у нас постало в приміщеннях. Че‑
рез це ми не змогли на даний час 
увійти в реабілітаційний пакет.

Наприкінці минулого року 
йшла мова про те, що центр ре‑
абілітації найімовірніше створять 
у будівлі, де раніше була Міська 
лікарня. Комісія у складі депута‑
тів, представників міської ради та 
адміністрації Козятинської ЦРЛ 
навіть проводила обстеження 
приміщення. Але на брифінгу 
директорка медичного закладу 
Оксана Забазнова сказала, що 
деякі питання із майновим комп‑
лексом колишньої міської лікарні 
не вирішені. Тому реабілітаційне 
відділення планують створити 
у будівлі колишньої залізничної 
лікарні, де Козятинська ЦРЛ 

Спочатку говорили 
про те, що 
реабілітаційний центр 
буде в приміщенні 
колишньої міської 
лікарні

чи будуТь відкриваТи 
реабіліТаційне відділення?
важливо  на одній із останніх сесій 
міської ради депутати порушували 
питання щодо створення реабілітаційного 
центру. «на сьогоднішній день у нас 
не мають реабілітації ані військові, 
ані цивільне населення, ані діти», — 
говорили обранці. на початку року 
в козятинській Црл казали, що подаються 
на реабілітаційні пакети, але поки що 
національна служба здоров’я україни ці 
пакети нам не погодила. то що буде далі?

реабілітаційне відділення хочуть облаштувати на другому 
поверсі терапевтичного корпусу. минулого року там почали 
робити ремонт. Фото зі сторінки козятинської Црл у Фейсбук

вершиться — Козятинська ЦРЛ 
буде повторно подавати заявку 
на реабілітаційні пакети.

— Хочу наголосити на тому, 
що не можна сказати, що зараз 
реабілітації у Козятинській ЦРЛ 
взагалі немає, — каже Оксана За‑
базнова. — Реабілітація є, наші 
спеціалісти працюють, вони 
надають реабілітаційні послуги 
як у поліклінічному пакеті, так 
і в стаціонарних відділеннях. 
Наприклад, якщо у нас перебу‑
вають хворі травматологічного, 
хірургічного чи неврологічно‑
го напрямку, ерготерапевти з 
ними працюють, так само як і 

психологи та фізичні терапевти. 
Єдине питання в тому, що немає 
фактично створеного відділення.

Планують, що у реабілітацій‑
ному відділенні буде 20 ліжок. 
Спеціалістів, які є в штаті лікар‑
ні, достатньо, щоб обслуговувати 
таку кількість пацієнтів.

— Для подальшого розвитку 
нам необхідно буде збільшува‑
ти наші мультидисциплінарні 
команди, — додає директорка 
Козятинської ЦРЛ. — Тому нам 
будуть необхідні молоді спеціа‑
лісти. Звичайно, для того, щоб 
вони прийшли, потрібно спершу 
показати базу.
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п’ятеро продавців, не кожному 
вистачало терпіння стояти у ве‑
ликій черзі. Наприклад, Олек‑
сандру з Віталієм сподобалося 
тістечко «картопля» та піца. Вони 
вирішили прийти на ярмарок, 
коли буде перерва з наступної 
пари.

За 15 хвилин більшість покуп‑
ців ярмарку вже були на уроках, 
дівчатам‑продавчиням був неве‑

личкий перепочинок перед тим, 
як знов наповнювати здобою і 
тістечками вітрину їдальні. Саме 
в той момент потрапила в наше 
поле зору з підносом апетитної 
піци учениця другого курсу групи 
«кухар‑кондитер‑офіціант» Ася 
Циплакова. Коли почалася ві‑
йна, вона жила в Краматорську 
на Донеччині. Залишатися у Кра‑
маторську було небезпечно, Ася 
з подругою своєї мами переїхала 

в’яЧеслав гонЧарук

Стартував благодійний ярмарок 
у понеділок, 19 лютого, зранку. 
Ми прийшли на благодійний 
захід за 10 хвилин до відкриття. 
Там ще йшли останні приготу‑
вання. Вітрини вже повністю 
були заповнені здобою, а дівча‑
та‑офіціанти ще і ще підносили 
випічку. Коли хтось із майстрів 
сказав, що вже не треба нести, 
тому що ніде ставити, дівчата з 
групи № 212 провідників, які 
на ярмарку виконували роль про‑
давців, пішли чепуритися.

До початку ярмарку залишало‑
ся ще 5 хвилин і ми вирішили, 
що ще встигнемо поспілкуватися 
з майстром групи № 105 Раїсою 
Юр‑Кирилюк.

— Тут діти моєї групи. Вони всі 
вихідні пекли і принесли стільки 
виробів, що я, як керівник групи, 
навіть не сподівалася, що діти так 
активно відреагують, щоб взяти 
участь у благодійному ярмарку. 
Діти, які не мали можливості 
щось вдома спекти, вирішили 
допомогти ЗСУ грошима.

— Тобто все, що тут є, це учні 
училища пекли вдома?

— Так, з купленого тут нічого 
немає, — каже Раїса Петрівна. — 
Діти і їх батьки дуже постаралися.

У перші хвилини благодійного 
заходу найактивнішими покуп‑
цями були майстри груп.

Директору училища Андрію 
Стецюку сподобався апетитний 
тортик. Він за власної ініціативи 
оцінив його у 500 гривень. Ку‑

пив і пригостив ним майбутнього 
провідника пасажирських ваго‑
нів Аліну.

Запитали очільника училища, 
чия ідея акції на підтримку ЗСУ.

— Це була ініціатива педаго‑
гічного колективу. Учні охоче 
підтримали її, — сказав дирек‑
тор і пішов з ярмарку займатися 
своїми справами.

В організації заходу брала 
участь й староста училища Ве‑
роніка Рожновська.

— Багато випускників нашого 
училища захищають нашу краї‑
ну від ворога і таким чином ми 
хочемо їм допомогти. Ярмарок, 
який ми проводимо 19 і 20 лю‑
того, у нас не перший. Ми вже 
передали нашим воїнам 17 тисяч 
гривень на дрони, а також вже 
в цьому році сплели 18 маску‑
вальних сіток, — каже Вероні‑
ка. — Щодо сіток, то плетемо 
ми їх з 2014 року. Також робили 
окопні свічки і через волонте‑
рів передавали їх на передову. 
До Дня святого Миколая про‑
водили акцію «Скринька тепла 
і добра», складали бокси для 
хлопців і також через волонте‑
рів передавали їх на передову. 
Такими своїми діями ми на‑
магаємося наблизити перемогу 
нашої країни. І цим ми будемо 
займатися до кінця війни, — ска‑
зала Вероніка.

Масовий розпродаж тістечок 
був, коли групи навчального 
закладу вийшли після занять 
на перерву.

Хоча забезпечували торги 

«Багато випускників 
нашого училища 
захищають нашу 
країну від ворога 
і таким чином ми 
хочемо їм допомогти»

учні училища посТаралися
допомога армії  Протягом 2-х 
днів у залізничному училищі проходив 
благодійний ярмарок на підтримку зсу. 
у ньому брали участь всі групи училища, 
які отримують професію після 9-ти 
класів. Хлібна здоба та тістечка вражали 
оригінальністю. деякі екземпляри були 
оцінені покупцями ярмарку у півтисячі 
гривень

останні приготування перед початком ярмарку. смаколики вже розставлені у вітринах, 
цінники написані, залишилося ретельно перевірити, чи все на місці

класні керівники училища. викладачі активно брали участь 
в організації і проведенні ярмарку

одним із перших покупців був директор 
училища. андрій стецюк придбав тортик

смачну випічку швидко розкуповували. ася несе 
чергову партію свіженької піци

Покупців обслуговували п’ятеро продавців. 
дівчата гарно справилися зі своєю роботою

до Козятина, а восени 2022 року 
прийшла на навчання до нашого 
училища.

Підсумки своєї роботи про‑
давці і покупці будуть підбивати 
по завершенню ярмарку. Наші 
підсумки вже готові. Захід прой‑
шов на хорошому організацій‑
ному рівні.

У понеділок, 19 лютого, бла‑
годійний ярмарок на підтрим‑
ку ЗСУ провели групи, які на‑
вчаються в училищі після 9‑го 
класу. 20 лютого подібний яр‑

марок провели помічники ма‑
шиністів, кулінари та оператори 
комп’ютерного набору. А всі ра‑
зом допомагатимуть ЗСУ до їх‑
ньої перемоги над ворогом. За 
два дні ярмарку учні вторгували 
18 тисяч 360 гривень. Ці гроші 
голова методичної комісії клас‑
них керівників Ірина Хомюк ра‑
зом з Ларисою Рожук передадуть 
на потреби військових. Планують 
це зробити через Ірину Колесник 
чи інших волонтерів, у яких від‑
критий збір.
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новини

Хмільничанина судитимуть 
за держзраду. Чоловік уже має 
вирок за виправдовування ро‑
сійської агресії.

Про це повідомили у Вінниць‑
кій обласній прокуратурі.

«Він встановив контакт з 
представником т. зв. Придні‑
стровського правозахисного 
центру Союзу російських гро‑
мад Придністров’я при «Фонді 

підтримки і захисту прав спів‑
вітчизників, які проживають 
за кордоном». Структура ство‑
рена у 2012 році указом пре‑
зидента РФ», — йдеться в по‑
відомленні.

У травні 2023 року обвину‑
вачений електронною поштою 
зв’язався з придністровським 
«правозахисником» та пообіцяв 
збирати відомості про українські 

Жителя нашого району судитимуть за держзраду
сили оборони, об’єкти критич‑
ної інфраструктури на території 
Вінницької області. У відповідь 
отримав запевнення про те, що 
організація надаватиме йому 
щомісячну грошову допомогу 
в розмірі 2 285 російських рублів.

— Впродовж липня‑жовтня 
чоловік надав «замовнику» ін‑
формацію про розташування 
об’єктів залізниці, енергети‑

ки, поліції та охорони здоров’я 
у своєму регіоні, за що на осо‑
бисту банківську картку отримав 
близько 3,3 тис. грн, — зазна‑
чили в прокуратурі.

На час слідства і судового 
розгляду обвинувачений пере‑
буває під вартою. Йому загрожує 
15 років за ґратами або довічне 
позбавлення волі з конфіскацією 
майна.

Відскануйте цей 
QR-код,  

щоб 
завантажити усі 
застосунки на 

смартфон

на сервери, створювати файли, 
отримувати доступи.

А ще застосунок допоможе 
визначити, які сайти та онлайн‑
ЗМІ підключаються до серверів 
ворога.

І за допомогою застосунку 
можна відстежувати безпечні та 
небезпечні з’єднання та додати 
останні до чорного списку.

Ти хто? Цей застосунок допо‑
може виявити, ким є підозріла 
людина і чи не причетна вона 
до злочинних угруповань. Роз‑
робники — айтівці аналітичної 
системи YouControl та Artellence.

Додаток допоможе перевірити:
1. чи перебуває людина в роз‑

шуку (МВС та СБУ) або включе‑
на до бази «Миротворець»;

2. чи є зрадником (СБУ) або 
перебуває під санкціями (РНБО);

3. чи є військовим РФ (сайт 
«Окупант»);

4. чи визнана зниклою, чи 
згадується в матеріалах про воєнні 
злочини РФ (сайт InformNapalm).

Для реєстрації у застосунку 
потрібно ввести свій номер теле‑
фону. Потім код з SMS, який вам 
надішле сервіс. Далі придумати 
свій PIN‑код для входу в застосу‑
нок і все — можете безкоштовно 
користуватися.

необхідна освіта
TacticMedAid. Застосунок надає 

детальні інструкції, як діяти для 
допомоги пораненим військовим 
або цивільним.

Бійці навчаться накладати 
джгут, зупиняти кровотечу, убез‑
печувати поранених від пере‑
охолодження, працювати з по‑
раненими в стані шоку. Цивільні 
дізнаються, як працювати з кро‑
вотечею та непритомними.

Крім текстового пояснення з 
візуалізацією, ви зможете про‑
сто у додатку переглянути відео 
з інструктажем від медиків.

Drill app. Це персональний тре‑
нер з тактичної стрільби та самоо‑
борони в кишені, який допомагає 
військовим і цивільним напра‑
цьовувати бойові навички.

валерій Чудновський

Через те, що не всім чути, як 
лунає сигнал повітряної тривоги, 
уже в перші дні повномасштаб‑
ного вторгнення рф хмельницькі 
айтішники Stfalcon створили та 
запустили додаток «Повітряна 
тривога». Разом з Ajax Systems 
за підтримки Мінцифри вони, 
фактично, «засунули» тривожний 
сигнал у смартфони.

Хоча це не єдиний додаток, 
який вам може знадобитися, 
поки триває війна. Публікуємо 
актуальну добірку застосунків.

ПоПередЖення Про 
небеЗПеку

«єППО». Застосунок розроби‑
ла одеська волонтерська група 
Технарі, щоб рятувати життя 
українців, попереджаючи їх 
про загрозу. Додаток схвалило 
Головне управління розвідки 
Міноборони.

Як діє додаток? Користу‑
вач, який під час повітряної 
тривоги побачив чи почув ра‑
кету або шахед, сповіщає про 
це систему, натискаючи вели‑
ку червону кнопку. Додаток 
передає координати користува‑
ча системі, а штучний інтелект 
будує ймовірні вектори руху 
повітряних цілей на мапі «єППО» 
(зауважимо, що мапа доступна 
лише військовослужбовцям сил 
Протиповітряної оборони).

Якщо ціль наблизиться 
до місця перебування користу‑

вача, він отримає персональне 
попередження і матиме змогу 
відійти від вікон та сховатися.

Щоб отримати доступ 
до «єППО», необхідно авторизу‑
ватися через «Дію» — без передачі 
персональних даних користувача. 
І увімкнути сповіщення у до‑
датку, щоб вчасно отримувати 
інформацію про те, що «летить» 
у ваше місцеперебування.

«Розмінування України». 
Внаслідок російсько‑української 
війни близько 30% території 
нашої держави забруднені мінами, 
уламками ракет, боєприпасами, 
що не розірвалися. Такі дані 
навів Прем’єр‑міністр України 
Денис Шмигаль станом на жов‑
тень 2023 року.

Йдеться не тільки про 
прифронтові міста й села, а й 
тилові населені пункти. Щоб 
допомогти українцям убез‑
печитися від травм та збе‑
регти життя, ДСНС створила 
інтерактивну мапу потенційно 
замінованих територій та додаток 
«Розмінування України».

На мапі показані регіони 
зі скупченням підтверджених 
та непідтверджених зон, де 
зафіксовані вибухонебезпечні 
предмети. Судячи з неї, на 7 лю‑
того, найнебезпечніші ділянки 
розташовані у Київській 
(848  небезпечних  зон) , 
Харківській (226) та Херсонській 
(71) областях. І, зокрема, 
в сусідній Хмельницькій області 
є 13 небезпечних зон.

засТосунки, які корисно 
маТи під час війни
необхідні знання  тактична 
медицина, курс із поводження зі зброєю 
та відстеження ракет, які запустили 
росіяни по нашій країні — чимало 
корисних додатків створили українці для 
українців з початку повномасштабної 
війни. ділимося добіркою додатків, які 
вам можуть стати у нагоді

Усі застосунки 
безкоштовні. Тільки 
певні уроки з 
поводження зі зброєю 
будуть коштувати 
символічні гроші

додаток про тактичну 
медицину. у ньому 
викладені відеоінструкції

Інструктори розробляли 
вправи, спираючись на влас‑
ний досвід. Вони пропону‑
ють авторські програми різної 
складності. Тут ви зможете 
навчитися, як поводитися зі 
зброєю. Є уроки зі стрільби 
в різних позиціях, про положен‑
ня тіла, заміну магазина, як діяти 
у разі неспрацювання патрона та 
багато іншого.

Після завантаження додат‑
ка треба вказати свій рівень 
досвіду володіння стрілецькою 
зброєю, мету навчання, ба‑
жану регулярність тренувань, 
зазначити статус (цивільний, 
військовий, поліцейський) та 
обрати вид зброї — від пістолета 
до снайперської гвинтівки.

А штучний інтелект, через ка‑
меру вашого смартфона, вкаже 
на помилки, які потрібно випра‑
вити та що допрацювати у вашо‑
му поводженні зі зброєю.

Користувачам доступні чотири 
курси, 17 уроків, 83 вправи та 
п’ять бойових завдань. Частина 
з них безкоштовна, частина — 
по передплаті (35,99 грн) чи 
підписці (від 199 грн).

Через застосунок можна 
повідомити ДСНС про виявлені 
вибухонебезпечні чи підозрілі 
предмети. Це можна зробити 
після реєстрації в додатку за до‑
помогою «Дія.Підпис» або через 
BankID НБУ.

Хоча журналісту з android‑
смартфона не вдалося автори‑
зуватися: після проходження 
перевірки, застосунок перена‑
правив на сторінку, яка «не до‑
ступна».

Проте у додатку доступна 
корисна інформація про види 
боєприпасів та що робити у разі 
їх виявлення. Супроводжуватиме 
вивчення інструкцій пес Патрон.

Трекер втрат ворога. Засто‑
сунок розробила IT‑компанія 
Alty за підтримки Генштабу 
ЗСУ. Тут у форматі діаграм і 
таблиці вказані поточні втрати 

російських окупантів: особового 
складу, авіації, артилерії, засобів 
ППО, крилатих ракет, кораблів.

У додатку є функції відстеження 
повітряних тривог, налаштування 
сповіщень про тривоги у своєму 
регіоні, а також можливість задо‑
натити на підтримку ЗСУ (на ра‑
хунок в НБУ). І ще є відлік днів 
з початку великої війни.

Доступна опція — додати віджет 
на робочий стіл у смартфоні, щоб 
не заходити у сам застосунок.

антишПигун і беЗПека
S p y B u s t e r .  Р о з р о б к а 

української IT‑компанія MacPaw, 
завдяки якій користувач, в режимі 
реального часу може побачити, 
чи мають додатки або сайти, які 
він відвідує, зв’язки з росією чи 
білоруссю. Адже такі ресурси 
можуть надсилати повідомлення 
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повів на питання, вручили по‑
дарунки. Але невеликі презенти 
від Дани Хомюк отримав кожен.

на свято Завітали рокери
Після короткої перерви, під 

час якої молодь ласувала піцою, 
на Свято доброти завітали ще 
двоє гостей — Сергій Гайдучок 
та Сергій Нечай із козятинського 
гурту «Draft». Цей рок‑гурт учас‑
ник багатьох фестивалів та кон‑
курсів. Пісні «Draft» слухає вся 
Україна, адже їх крутять на радіо. 
Хлопці не лише грають музику, 
а й займаються благодійністю — 
учасники гурту волонтери фон‑
ду «Бойовий волонтер України». 
На своїх концертах вони збира‑
ють кошти на потреби ЗСУ.

— Хочу познайомити вас із 
людиною, яка ще з садочка спі‑
вала і мріяла стати співаком. 
Організувавши концерт у своє‑
му дворі, він заробив свої перші 
гроші. Квиток коштував 50 ко‑
пійок. Найбільшою його мрією 
є закінчення війни і написання 
нового хіта, який буде співати 
не лише Україна, а й вся плане‑
та. Зустрічайте, фронтмен групи 
«Draft» Сергій Гайдучок, — пре‑

зентувала організаторка Ірина 
Шахін гостя.

Сергій зіграв на Святі доброти 
невеликий акустичний концерт. 
Співав пісні гурту «Draft» і сольні 
композиції.

сМілива глядаЧка
Настя, яка сиділа у залі, запи‑

тала, чи може вона зіграти пісню, 
яку вони написали із друзями. 
Вони збираються створити свій 
рок‑гурт.

— Ніхто про нас ще не знає, 
але можливо це буде початок 
нашої кар’єри, — каже дівчина.

Настя вийшла на середину 
залу. Сергій Гайдучок дав їй свою 
гітару і дівчина зіграла пісню.

— Коли я перший раз вийшов 
на сцену, це було дуже страш‑
но, — поділився своїм досвідом 
із глядачами Гайдучок після 
виступу Насті. — Перший гурт 
«Горизонт» у мене з’явився десь 
у дев’ятому класі. Ми написали 
дві своїх пісні і ніде не висту‑
пали, але дуже хотіли. У Козя‑
тині був День міста на стадіоні. 
Тоді приїжджала група «Пламя». 
На той час вони були дуже відомі 
у країнах колишнього СРСР. Нас 

олена удвуд

У суботу, 17 лютого, для підліт‑
ків організували Свято доброти. 

Першим спікером зустрічі ста‑
ла косметологиня Дана Хомюк. 
Вона працює у цій сфері понад 
п’ять років. Говорили про до‑
гляд за шкірою. Почали з базо‑
вої теми — гігієни. Фахівчиня 
порадила обов’язково мати для 
обличчя окремий рушник, ко‑
ристуватися одноразовими па‑
перовими рушниками, якщо є 
висипи, і часто змінювати на‑
волочку.

— Ранок ми починаємо з вми‑
вання, — каже Дана Хомюк. — 
Далі йде тонізація і зволоження. 
Тонік обов’язково використову‑
ємо безспиртовий. Це три базові 
моменти. Сонцезахист для шкіри 
потрібно використовувати ціло‑
річно. Влітку беремо засоби із 
фільтром мінімум SPF 50, взимку 
можемо собі дозволити крем із 
позначкою SPF 10–20. Він буде 
комфортніший для шкіри.

— За який час до виходу по‑
трібно наносити крем? — про‑
звучало запитання із залу.

— Будь‑який крем взимку 
обов’язково потрібно наносити 
за 20–30 хвилин до виходу, — 
відповідає Дана. — Якщо ми 
нанесли крем і одразу виходи‑
мо на вулицю, крем не встигне 
увібратися, обличчя буде вологе 
і пориви вітру чи морозу можуть 
призвести до сухості і лущення.

Міцелярка Чи гідрофільна 
олія?

Захист від сонця необхідно 
використовувати незалежно від 
типу шкіри. А ось інші доглядо‑
ві засоби різняться залежно від 
того, суха у вас шкіра, жирна, 
нормальна чи комбінована. Тим, 
хто має жирну шкіру, фахівчи‑
ня радить використовувати для 
вмивання гель та косметологічну 
серветку, а для змивання макія‑
жу міцелярну воду. Однак її та‑
кож треба змивати — наголошує 
Дана, навіть якщо на упаковці 
зазначено, що засіб не потребує 
змивання. Для сухої шкіри фа‑

хівчиня рекомендує брати для 
вмивання пінку або мило без 
мила, а для зняття макіяжу — 
гідрофільну олію.

Обговорили тему, яка цікавить 
дівчат найбільше — макіяж. Кос‑
метологиня каже — тональний 
крем, це не погано, тому що 
він створює додатковий бар’єр 
на шкірі, особливо взимку. То‑
налка не зашкодить, якщо ви‑
користовувати якісні засоби і 
змивати макіяж на ніч.

Про силіконові щітоЧки 
Говорили також про проблем‑

ну шкіру. Фахівчиня дала базові 
рекомендації стосовно харчуван‑
ня, порадила не давити прищі 
в домашніх умовах і обов’язково 
2–3 рази на тиждень протирати 
екран телефона антисептиком.

— А це правда, що зубна паста 
лікує прищі? — прозвучало за‑
питання із залу.

— Ні, вона тільки може спа‑
лити ту ділянку шкіри, на яку 
ви її нанесли, — відповідає Дана.

— Чому прищі швидко не зни‑
кають?

— Для того, щоб прищ сфор‑
мувався, йому потрібен час — 
2–3 дні, — дає відповідь косме‑
тологиня. — Для того, щоб він 
розсмоктався, йому потрібно ще 
більше часу. Прищ — це запаль‑
ний елемент.

— Лупа — це теж проблема зі 
шкірою? — питає Інна.

— Лупа може бути передві‑
сником себореї. Якщо сухість 
не минає після зміни шампуню, 
потрібно звертатися до лікаря.

— Є силіконові щіточки для 
вмивання. Вони не подразнюють 
шкіру?

— Подразнюють. У кого вдо‑
ма таке є, прийдіть і викиньте. 
Після того, як ви вмивалися, ви 
її не стерилізуєте. Ви просто її 
поклали і все. На щіточці є си‑
ліконові ворсинки, на них мо‑
жуть розмножуватися бактерії. 
Тому краще вмиватися руками 
або використовувати спеціальну 
серветку косметологічну.

Після лекції серед учасників 
провели вікторину. Тим, хто від‑

Організатори планують 
і надалі проводити 
такі заходи. Будуть 
запрошувати 
спеціалістів, які 
ділитимуться досвідом

слухали поради космеТолога і 
співали разом із гайдучком
двіж  у минулі вихідні у нашому 
місті влаштували благодійну зустріч 
для підлітків. запросили спеціалістку з 
косметології, яка ділилася секретами 
догляду за шкірою, а також музикантів 
гурту «Draft» — вокаліста сергія гайдучка 
та гітариста сергія нечая. Хлопці з 
дівчатами пробували грати на гітарі, 
а дехто сам поділився своєю творчістю

Після лекції провели невелику вікторину. усі, хто відгадав 
правильні відповіді, отримали від дани Хомюк подарунки

позвали виступити перед ними 
зі своїми двома піснями. Це був 
перший концерт гурту «Гори‑
зонт». І є така фотка, де гітара 
більша, ніж я.

Усі починають сміятися.
— Я стою на величезній сцені 

і весь Козятин перед нами, по‑
вний стадіон людей, — продовжує 
Гайдучок. — Я точно пам’ятаю 
цей момент, коли ноги труси‑
лися і я думав, що зараз втрачу 
свідомість.

Знову зал голосно засміявся.
— Думав, буду лежати тут, ноги 

підкошувалися. Потім коли пер‑
ший раз вдарив по струнах, це 
все десь поділося. Ми такі малі, 
школярі, і ми вже рок‑зірки. 
Партачили ми, збивалися, я за‑
був слова, — каже Гайдучок і знов 
зупиняється, бо глядачів вкотре 
розпирає від сміху. — Але на ходу 
якось так вийшло, що поміняв 
на інші і викрутився. Було дуже 
страшно, але то був ключовий 
момент, після якого я напевно 
не зможу покинути сцену, піс‑
ні, співати і виступати. Це така 
ейфорія. Це дуже круто. Настю, 
ти молодець. Вийти і перед всіма 
заспівати не просто чужу пісню, 
а свою — це дуже страшно.

«всі дуМали, що Ми 
не вМієМо грати»

— Які були цікаві фестивалі, 
в яких ви брали участь? — питає 
Наталія.

— Фестивалів було багато, — 
відповідає Сергій Гайдучок. — 
Але був у нас випадок, ми з 
гуртом «Draft» подали заявку 
на фестиваль, який проходив 
в Умані. Ми навіть не знали, що 
це за фестиваль. Коли ми туди 
приїхали, побачили дуже велику 
сцену, мабуть, найкрутішу з усіх, 
на яких ми виступали. Ведучий 
Горбунов. Коли ми запитали, 
що це за концерт, нам відпові‑
ли, що подавали заявки гурти з 
усієї України і пройшло всього 
12 і ми потрапили у цих 12 гуртів.

На цій фразі глядачі почали 
голосно аплодувати.

— До нас так ставилися, що ми 
з Козятина, вийдемо на сцену, 
щось собі бренькнемо і поїде‑
мо, — продовжує Гайдучок. — Всі 
думали, що ми не вміємо грати. 
У журі сиділи Олег Скрипка, 
на той час Ніна Матвієнко ще 
була жива. Ми вийшли на сцену 
і дуже переживали. Зіграли пер‑
шу пісню, Скрипка встав і почав 
знімати нас на відео. І ввечері 
наприкінці фестивалю ми вигра‑
ємо Гран‑прі і 50 тисяч гривень.

Останньою Сергій Гайдучок зі‑
грав «Але» Сергія Бабкіна. Публі‑
ка попросила на біс. Сергій вико‑
нав дві пісні — «Монолог» гурту 
«Draft» і саунд‑трек з мультика 
«Кіт‑пес» і вже збирався йти, 
але глядачі попросили зіграти 
ще «Ми русню розірвемо», яку 
Гайдучок написав нещодавно.

Після акустичного концерту 
Сергій Гайдучок фотографувався 
з глядачами. Сергія Нечая, гі‑
тариста гурту «Draft» засипали 
питаннями, як навчитися гра‑
ти на гітарі. Наостанок Нечай 
сам зіграв мелодію на акустиці. 
Хлопцям із дівчатами, які завіта‑
ли на захід, організатори вручили 
подарункові бокси від спонсорів.

Свято доброти для підлітків 
влаштувала громадська організа‑
ція «Сонце в тобі». Організувати 
захід допомогли також волонтери 
Ірина Біда, Світлана Сорочин‑
ська, Альона Ясінська, Ірина та 
Олексій Каратєєви, Ірина Автух.

— Це не просто розважаль‑
ний захід, він має в першу чер‑
гу освітню мету, — каже Ірина 
Шахін, засновниця громадської 
організації «Сонце в тобі». — Ми 
хочемо змотивувати підлітків. 
Зараз вони у такому віці, коли 
думають, ким хочуть бути, де 
навчатися. У подальшому ми 
плануємо проводити подібні за‑
ходи, на які хочемо запрошувати 
спеціалістів із різних сфер, які 
ділитимуться своїм досвідом.
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анастасія квітка

Днями у Самгородоцькій гро‑
маді відбулася зустріч голови гро‑
мади, менеджера «Укрпошти» із 
жителями сіл Йосипівка та Ма‑
лишівка. Обговорювали питання 
щодо пересувного відділення по‑
штового зв’язку, яке запрацюва‑
ло у вищевказаних селах з лютого 
цього року, після реорганізації 
стаціонарних поштових відділень.

Як повідомляють на сторінці 

«Самгородок Наш», до запрова‑
дження пересувного відділення, 
жителі Йосипівки і Малишівки 
отримували поштові послуги 
у селі Широка Гребля, так як 
там було стаціонарне поштове 
відділення, та через листоношу, 
який долав великі маршрути з 
товарами, поштою та грошима 
пішки або на велосипеді.

«Зараз, завдяки пересувному 
відділенню, листоноші не дове‑
деться ходити до усіх віддалених 

у Малишівці та йосипівці запрацювало пересувне 
відділення поштового зв’язку. Мешканці — проти

куточків сіл. Адже тепер туди 
приїжджатиме сучасне авто з 
бригадою з трьох людей: лис‑
тоноші, водія‑супроводжувача 
та начальника пересувного від‑
ділення. Вони зможуть доста‑
вити все необхідне до домівок 
людей, допомогти оплатити 
комунальні послуги, оформити 
передплату, поповнити мобіль‑
ний зв’язок тощо. У більших 
населених пунктах також пра‑
цюватимуть точки присутності, 

а авто пересувного відділення 
зможе доставити товари, ліки та 
інше, а також відвідати тих, хто 
не має можливості дійти до по‑
шти», — йдеться у повідомленні.

Також додають — для кожно‑
го населеного пункту розроблені 
графіки роботи пошти відповідно 
до потреб клієнтів. Можна запи‑
тати про графік роботи, звернув‑
шись до контакт‑центру Укрпошти 
за номером телефону 0 800 300 545.

Графіки роботи пересувного від‑

ділення будуть розміщені на ін‑
формаційних стендах у селі.

На зустрічі жителі громади 
висловили своє невдоволення 
щодо нововведення і написали 
колективне звернення до керів‑
ництва «Укрпошта» про те, щоб 
залишити сільського листоношу 
на тих самих умовах, які були 
до реорганізації. Після підпи‑
сання дане звернення передадуть 
до Самгородоцької сільської ради 
та направлять до адресата.

вони вже були в досить поваж‑
ному віці, але для мене це був 
взірець, як треба ставитися одне 
до одного.

Дуже символічно, що наро‑
дилася Наталія Ковальова саме 
на День закоханих. Того дня у її 
сім’ї завжди було подвійне свя‑
то — весілля батьків було теж 
14 лютого, рівно за рік до того, 
як Наталія з’явилася на світ.

— Коли я народилася, мій 
батько сказав, що я — найкра‑
щий подарунок на річницю одру‑
ження, — каже Наталія. — Мої 
батьки, як і дідусь із бабусею, 
теж прожили в коханні.

В експозиції виставки — десять 
листівок із родинної колекції На‑

талії Ковальової. Їх гостям заходу 
презентувала директорка Музею 
історії міста Лілія Макаревич. 
На картках — пара закоханих, які 
цілуються у заквітчаній троян‑
дами альтанці, галантний юний 
кавалер, який одягає на плечі ді‑
вчини пелерину. Є й жартівлива 
листівка, на якій напис «Оби‑
рай собі дружину не в хороводі, 
а в городі».

на листівці — легенда 
ніМого кіно

Окрім карток із родинної ко‑
лекції Наталії Ковальової, на ви‑
ставці також показали закордонні 
поштові листівки, які зберігають‑
ся у фондах Музею історії міста. 
Вони з різних куточків Європи — 
є і з Італії, і з Австрії, і з інших 
країн.

олена удвуд

Наталія Ковальова народилася 
і виросла у Козятині. Її бабуся 
Анастасія — теж козятинчанка. 
Вона була надзвичайно освіче‑
ною жінкою, попри те, що мала 
всього сім класів освіти, закін‑
чивши нашу школу № 2.

— Мою бабусю звали Анас‑
тасія Костянтинівна, але вона 
не любила, коли її так називали, 
на неї всі казали Ната, тому ба‑
гато людей вважали, що її звати 
Наталія, — розповідає Наталія 
Ковальова. — Коли мене на‑
звали Наталією, то вже Натою 
стала я і всі вважали, що мене 
назвали на честь бабусі, але це 
не так. Батьки все життя пра‑
цювали в локомотивному депо, 
тому фактично мене виховувала 
бабуся. Ми разом читали книж‑
ки, обговорювали їх. Бабуся вза‑
галі дуже любила читати. Вона 
померла, коли їй було 99 років, 
і до останнього дня вона розпо‑
відала напам’ять вірші. Значно 
довші, ніж ті, які я прошу ви‑
вчити своїх учнів у школі.

дідусь наЗивав її «Моя 
Зіронька»

Наталія — викладач зарубіжної 
літератури в опорному ліцеї. Ста‑

ти вчителем вона вирішила саме 
завдяки любові до книжок, яку 
їй з дитинства прищепила бабу‑
ся. Але Анастасія Костянтинівна 
захоплювалася не лише читан‑
ням — вона зібрала цілу колек‑
цію поштових листівок. Понад 
сімдесят карток дійшли до наших 
днів практично у бездоганному 
вигляді. Більшість датуються по‑
чатком ХХ століття. Листівки з 
родинної скарбнички, які нале‑
жали бабусі, Наталія Ковальова 
подарувала Музею історії міста. 
Частину цих карток, присвячених 
коханню, показали на виставці, 
«Любов була, є і буде», яку при‑
урочили до Дня закоханих.

— Моя бабуся була надзви‑
чайно щасливою у подружньому 
житті, — продовжує Наталія Ко‑
вальова. — Із дідусем вони про‑
жили разом 62 роки. Листівки, 
які ви бачите, дідусь надсилав 
бабусі. Різні моменти в житті 
були: була Друга світова війна, 
яка їх розлучила, було дуже ба‑
гато моментів, коли дідусь про‑
водив багато часу на роботі, а ба‑
буся ростила дітей. А дітей у них 
було четверо. На багатьох цих 
листівках зі зворотнього боку є 
підписи. Інакше як «моя зіронь‑
ка», «сонечко» дідусь до бабусі 
не звертався. Коли я народилася, 

На виставці «Любов 
була, є і буде» не 
тільки листівки з 
родинної колекції 
Наталії Ковальової, а й 
картки з Європи

зберегла унікальну колекцію 
сТаровинних лисТівок
ретро  наталія ковальова — викладач 
опорного ліцею. Її бабуся за життя зібрала 
чималу колекцію поштових карток ХХ 
століття, чимало з яких їй надіслав 
коханий чоловік. свою родинну реліквію 
наталія подарувала музею історії міста. 
частину листівок, присвячених коханню, 
презентували на виставці, яку відкрили 
на день святого валентина

Завітали на виставку і привітали наталію гості. серед 
них — дочка олена і племінниця емілія

— Ці листівки називалися від‑
критими. Напис писали на зво‑
роті, але перед тим, як кидати 
листівку у поштову скриньку, 
її не складали навпіл, а кидали 
відкритою. Саме звідси назва. 
Перед вами листівка за 16 липня 
1917 року, — показує Лілія Мака‑
ревич картку, на якій зображений 
пілот, що цілує свою кохану. — 
Тоді саме розвивалася авіація.

Ще одна листівка присвячена 
трьом видатним постатям кіне‑
матографу — легенді німого кіно 
Чарлі Чапліну та його друзям: 
акторам Мері Пікфорд і Дугласу 
Фернбексу, які також були зір‑
ками стрічок.

— Фернбекс і Пікфорд були 
чоловіком та дружиною, — роз‑
повідає директорка Музею. — 
У неї це був другий шлюб, у ньо‑
го — четвертий. Вони з першого 
погляду закохалися одне в одного 

на знімальному майданчику, але 
швидко розлучилися, хоча Мері 
кохала його протягом усього сво‑
го життя. Вона вийшла заміж ще 
раз, але залишила у своєму серці 
коханого Дугласа.

Святкову атмосферу на від‑
критті створили учениця музич‑
ної школи Діана Маковецька та її 
викладачка Яна Андрійчук. Вони 
заспівали пісні. Багато теплих 
слів говорили рідні Наталії Ко‑
вальової та гості, яких запросили 
на відкриття. Поділилася вражен‑
нями також начальник відділу 
культури Світлана Рибінська.

Виставка старовинних лис‑
тівок «Любов була, є і буде» 
триватиме у Музеї історії міс‑
та до 14 березня. Вхід вільний. 
Музей розташований за адресою: 
вулиця Грушевського, 15. Пра‑
цює з понеділка по п’ятницю з 
9 до 18 години.
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анастасія квітка

У Самгородоцькій спеціалізо‑
ваній школі з нагоди відзначення 
Дня Єднання України відбувся 
Благодійний турнір з волейбо‑
лу на підтримку ЗСУ. Збирали 
кошти на придбання автомобіля 
для Вадима Осаулка.

Як пише «Самгородок Наш», 
у змаганнях брали участь чотири 
команди, які вели чесну боротьбу 
за перемогу.

У підсумку змагань перше 
місце посіла команда з села Лу‑
кашова Липовецької громади. 

Друге місце здобула команда 
Глуховецької громади. Третє — 
у команди Самгородоцької гро‑
мади, четверте — має команда 
Турбівської громади.

Під час змагань зібрали 
8 450 гривень, які організатори 
передадуть на автомобіль для 
захисника Вадима Осаулка із 
Самгородка.

«Ми безмежно вдячні кожно‑
му, хто долучився до благодій‑
ного збору коштів. Вічна шана 
і подяка Героям — нашим за‑
хисникам!» — йдеться у повідо‑
мленні.

грали у волейбол і збирали гроші на авто для воїна

Діти починають підкидати мі‑
шуру догори. Вмикається музи‑
ка. Усі веселяться і танцюють, 
а різнокольорові блискітки ле‑
тять по залу. Коли дискотека 
закінчується, усі разом приби‑
рають мішуру назад до мішка.

Весела дискотека з блискітка‑
ми — не останній сюрприз, який 
підготували для юних гостей. 
До залу заходить велике червоне 
Серце. Кожна дитина отримує 
подарунок і робить фото на згад‑
ку із Серцем та аніматорами.

Свято доброти для дітей з інва‑
лідністю влаштувала громадська 
організація «Сонце в тобі». Її 
учасники мають на меті не лише 
інтегрувати дітей з інвалідністю 

олена удвуд

Субота, 17 лютого. У затишному 
залі зібралися діти з інвалідністю 
разом із батьками. Для них вла‑
штували Свято доброти. Для юних 
козятинчан волонтери приготували 
рухливі ігри. Ведуча заходу Ната‑
лія Мельничук дістає коробку без 
верху, повну пластикових кульок.

— Зараз у нас буде конкурс, 
де треба буде танцювати, — каже 
Наталія.

Першими випробувати свої 
сили йдуть Карім та Вероніка. Їм 
на пояс одягають коробки. За‑
вдання дітей — стрибати й тан‑
цювати, щоб усі кульки випали 
з коробки. Щойно вмикається 
музика, Карім із Веронікою ак‑
тивно танцюють. Тож за мить усі 
кульки вже на підлозі.

— Ви впоралися із завданням. 
Супер! — каже ведуча.

Діти по черзі грають у цю гру. 
А тоді ведуча виносить рекві‑
зит для нового конкурсу — дві 
м’які іграшки у формі молотка. 
Завдання учасників — відбити 
паперові тарілки, які на них ле‑
тітимуть. На допомогу ведучій 
приходять Міні Маус і Транс‑
формер — вони будуть метати 
паперові тарілки. Юні гості охо‑
че долучаються до гри.

— Я бачу, ви дуже любите 
веселитися, — каже Наталія 
Мельничук, коли конкурс за‑
вершився. — Зараз на вас чекає 
бомбезне шоу. Є таке свято, 
коли Святий Миколай ходить 
із мішком. Ми теж сьогодні при‑
йшли до вас із мішком.

Наталія виносить два величез‑
них мішки, повних по зав’язки. 
Занурює в них руку і дістає цілу 
жменю різнокольорової мішури.

— Ви всі любите танцюва‑
ти? — питає ведуча. — Зараз ми 
з вами влаштуємо дискотеку з 
таких маленьких блискіток.

На рахунок «три» діти всі 
разом підходять до мішка і ви‑
сипають з нього блискітки. Це 
викликає у них справжній за‑
хват — усі сміються.

— А тепер набираємо багато 
блискіток і робимо салют, — по‑
казує ведуча.

«Діти мають 
почувати себе 
цінними, потрібними 
суспільству, так само 
і їх батьки», — каже 
організаторка свята 

свяТо доброТи влашТували 
для діТей з інваліднісТю
Турбота  рухливі ігри з трансформером 
та міні маус, весела дискотека з 
мішурою та обійми із великим серцем — 
у козятині організували свято для дітей з 
інвалідністю. благодійний захід відбувся 
у суботу, 17 лютого, у міжнародний 
день спонтанного прояву доброти. Юні 
козятинчани не тільки розважалися, а й 
отримали подарунки

Маленькі гості отримали подарунки від спонсорів. кожен також зробив на згадку фото

в суспільство, а й залучити сус‑
пільство до взаємодії з дітьми з 
інвалідністю. Долучилися волон‑
тери Марина і Олександр Ча‑
гіни, Ірина Колесник, Лариса 
Цупіна, Інна Гончаренко, На‑
талія Мельничук, Олександра і 
Руслана Омельчуки та Світлана 
Ломакіна, які допомогли орга‑
нізувати для юних гостей шоу.

— Ми хочемо, щоб суспіль‑
ство розуміло, які потреби ма‑
ють діти з інвалідністю, — каже 
Ірина Шахін, засновниця гро‑
мадської організації «Сонце 
в тобі». — Діти з інвалідністю 
також повинні мати такі свя‑
та, а батьки не завжди мають 
можливість замовити їм на свято 

аніматорів. Але діти мають почу‑
вати себе цінними, потрібними 
суспільству, так само і їх батьки. 
У нас у місті проводять багато 
різних заходів, але часто батьки, 
які мають дітей з інвалідністю, 
не йдуть туди з дітьми, тому 
що почуваються некомфортно. 
Дітям з інвалідністю потрібна 
не просто інклюзія в школі, 
потрібно робити для них свята, 
давати їм визнання. Вони усі 
надзвичайно талановиті. Мета 
нашої організації навчити їх 
вокалу, танцям, влаштовувати 
у Козятині фестивалі, щоб діти 
мали змогу виступити на сцені. 
Для цього ми вже почали прово‑
дити з дітьми музичну терапію.
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Реклама та оголошення

531944 532084

532592

робота
 � На постійне місце роботи потрібен помічник 

кухаря, або кухар, офіціант. 093-599-68-33

ремонт
 � Ріжу дрова, зрізаю аварійні дерева. 096-594-

47-70 Паша 

 � Виконую зварювальні роботи. 067-786-29-90

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам поросята. 097-704-97-81

 � Продам поросята 15-17 кг., пара/5000 грн. 
096-772-01-94

ПроДам
 � Антену супутникову на три головки, 30 м. кабелю. 

067-106-32-41

 � Аптечні меблі на дві каси, холодильник-вітрину. 
063-392-93-20

 � Буряк кормовий, картоплю дрібну. 068-040-01-28

 � Вітринне скло 200 х 150 х 5 мм. 067-283-26-96

 � Диван б/в - 1000 грн. 093-941-32-17

 � Ел. виг. - 0,5 квт до 5 квт - 1500-2, 800 об/хв., ел. 
калорифери великі - 2,5 квт масляні, бочка нержавій-
ка нова на 200 л., бочка залізна 100 л/2 шт. нові, роги 
олення великі 2 шт. 097-081-81-94, 063-297-93-92 

 � Зерно пшениці та ячменю, малі тюки соломи, с. 
Блажіївка. 067-193-31-36

 � Картоплю велику «Біла роса», чобітки жіночі б/в 
стан нових, чоботи робочі нові, ботінки робочі нові, 
посуд різний, матраци «Топер», «Casper», «Ортолайн» 
новий, ватний б/в, дублянка жін. нова. 098-089-34-11 

 � Картоплю велику 2 т. 096-443-42-39 

 � Картоплю велику, домашню, можлива доставка. 
073-310-90-74, 096-219-94-51 

 � Картоплю дрібну 7 відер, картоплю велику 4 відра, 
костюм х/б робочий, тарілки мілкі. 093-849-93-36

 � Кроваті залізні 2 шт., диван, шафу, стіл круглий, 
холодильник, розкладачка, сервант, крісла, телевізор 
старий. 063-234-29-75 

 � Люцерну в тюках, насіння гречки. 067-745-69-92

 � М’який куточок кімнатний, м’який куточок кухон-
ний. 093-541-29-80

 � М’який куточок. 063-966-65-11

 � Парту шкільну, телевізор, ксерокс, велосипед під-
літковийв гарному стані, килим 2 - 1,5. 068-966-57-66 

 � Плиту газову б/в в доброму стані - 1500 грн. 098-
376-17-36

 � Пшеницю, тюки пшеничні великі, круглі. 098-656-
92-41 

 � Садовий інвентар, інструменти, електрошлифу-
вальну машинку, сталевий ланцюг 3 - 5 м., залізні 
кастрюлі та замки. 067-889-36-45, 066-081-445

 � Сіно люцерни в тюках, самовивіз, буряк кормовий, 
с.Хліборобне. 099-601-40-53

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-608-90-
52 5-10

 � Тюки пшеничої соломи 25 грн/тюк, c. Білопілля. 
096-600-34-02

 � Хрустальний посуд, вази, сервізи «Мадонна», 
кобальтовий, тарілки, ложки, виделки, банки сляні 
0,5-3 л. Пальта, плащі 48-54 р., штори, скатерті, шв. 
машини «Лада» та «Мінерва МС 400», м’які іграшки, 
кухонну витяжку. 067-889-36-45, 066-081-445

 � Швейну машинку - 1022 м., швейну машинку 2 
м - 22 зі столом нова, ел. привід шв. машини- 1022 
м - 220/380 v., голки- 0277, 0320, 0320 - 33= №90 - 
110. 097-081-81-94 

530712

 � Швейну машинку ножну, стіл-тумбу, письмовий 
стіл, журнальний столик, тумбочку приліжкову, два 
телевізори, кімнатну стінку 4 м. 063-629-52-33

 � Ячмінь просіяний, доставка по м. Козятин. 073-
038-99-93

 � Ячмінь, пшеницю. 098-724-74-94 

нерУХомIСтЬ
 � 1-кімн. кв., в центрі без ремонту, перший поверх. 

097-556-86-79 

 � 1-кімн. кв., з євроремонтом, частково з меблями, 
перший поверх. 097-556-86-79

 � 2-кімн. кв., 58,7 кв. м., центр, с. Самгородок, другий 
поверх, газ, євробатареї, балкон, госп. будівлі, садок, 
зем. ділянка, два гаражі. 096-698-00-25, 096-698-00-25 

 � 2-кімн. кв., інд. опалення, центр міста. 097-426-62-68 

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., інд. опал., кімнати роздільні, 
житловий стан. 068-041-23-86 

 � 3-кімн. кв., ТЕРМІНОВО р-н ПРБ, перший поверх, 
углова, навпроти гастроном «Соловейко». 096-127-
21-90

 � 3-кімн. кв., центр міста, 9 поверх, утеплена, м/п ві-
кна, санвузол сумісний, два балкони, між поверхами 
та в квартирі є кладова, або обмін на 1-кімн. кв., з до-
платою в центрі. 063-303-21-11 

 � Будинок 70 кв. м., c. Кордишівка, вул. Джерельна, 
газ, вода, усі зручності, госп. будівлі, 40 сот. город. 
097-705-20-68 

 � Будинок 87 кв м., 15 сот. зем. дідянка, госп. будівлі, 
газ, центральна вода, потребує часткового ремонту, м. 
Козятин. 093-058-78-43 

532007

532296

525751

531123
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 � Будинок в с. Козятин з госп. будівлями, газове та 
пічне опалення, 24 сот. землі. 098-520-43-79 6-12

 � Будинок вул. Соломії Крушельницької 27, газ, світло, 
госп. будівлі, контейнер, ділянка 15,5 сот. 093-541-
29-80

 � Будинок с. Козятин зі всіма зручностями, 17 сот. 
землі, молодий садок, сарай, гараж, криниця. 093-
594-07-88

 � Дача 5 сот., р-н «Талимонівка» є контейнер та погріб, 
січкарня. 093-017-87-72, 096-583-14-35 

 � Дачну ділянку з маленьким будиночком, р-н Талимо-
нівка. 063-048-42-63

 � Дачу в кооп. «Вишенька» з документами, будинок це-
гляний 6 х 8 з пічним опаленням, 5,7 сот., підвал, гараж, 
криниця, молоді насадження. 097-441-41-01

 � Зем. ділянку 41 сот., вул. Подільська 114, господарчі 
будівлі з фундаментом під будинок є водопровід та 
трифазне живлення. 063-829-40-45 

 � Земельна ділянка 0,06 сот.,під забудову, центр, про-
вулок Грушевського 10. 063-392-93-20 

 � Земельну ділянку 6-8 сот., газ від стояка, поруч ма-
газин та зупинка. 097-857-41-51 

 � Маєток с. Журбинці, вул. Кутова 11, 48 сот., літній 
будиночок, госп. будівлями, усіма зручностями, двір 
плитка, огорожа, велика копанка з рибою, садок 140 
плодових дерев, декоративні дерева, клумби з квітами 
та інше. 093-017-70-61 

 � Недорого, будинок цегляний, 7 хв. до ст. Кордишів-
ка. 097-254-59-73 

 � Частину будинку в Козятині, всі зручності, або здам 
в оренду. 063-146-13-06 5-9

 � Частину будинку м. Козятин, євроремонт, усіма зруч-
ностями, газ, вода, каналізація, госп. будівлі, погріб, 
гараж, 4 сот. землі. 093-697-64-50 

аВтомото
 � Renault Kangaroo 1999 р. в. механіка, бензин, дви-

гун 1,2 на ходу. 068-760-26-36 

 � Бус грузопасажирський Ш-100, 1998 р.в., гарний 
стан, 2,5 дизель. ціна 2200. 063-042-05-93 7-8

 � Мотоцикл ІЖ Юпітер 5. 096-443-42-39 

 � Трактори марки МТЗ, ЮМЗ та запчастини до них. 
096-245-37-48 

КУПЛЮ
 � Велику картоплю. Андрій. 096-952-68-21

 � 2-3-00кімн. квартиру без ремонту на першому по-
версі. 067-844-10-05 

 � Картоплю велику. 067-159-28-54 

рIЗне
 � Втрачене посвідчення УБД на ім’я Ліщук Олександр 

Леонідович вважати недійсним. 

 � Втрачене тимчасове посвідчення військово-
зобов’язаного на ім’я Шевчук Олександр Петрович 
вважати недійсним. 

 � Втрачений атестат №ВН 22581816 на ім’я Федорук 
Наталії Миколаївни виданий Козятинським вищим 
професійним училищем залізничного транспорту 
вважати недійсним.

 � Втрачено тимчасове військове посвідчення, військо-
вий квиток на ім’я Долюк Володимир Анатолійович 
вважати недійсним. 

 � Здам 1-кімн. кв., в центрі, усі зручності, частично 
мебльована. 063-630-68-25

 � Здам 1-кімн. кв., р-н ж-д лікарні, 5 поверх, меблі, 
без електроприладів. 063-259-01-07

 � Здам 1-кімн. кв., центр міста, біля АТБ, перший по-
верх з меблями, чиста, охайна. 097-755-95-06 

 � Здам 1-кімн. квартиру в центрі міста. 093-363-
45-21

 � Здам газифікований будинок, дві окремі кімнати, 
вітальня, жилий стан, меблі, холодильник, телевізор, 
злив води, без зручностей. 096-258-75-22 

 � Самотній пенсіонер шукаю жінку красуню для чудо-
вого життя є будинок та новий автомобіль, м. Козятин. 
063-291-89-67, 099-134-34-06 
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вітаЄмо!

Погода у козятині

***
боксер здає кров. медсестра, 
зав’язуючи джгут:
— так, працюємо кулачком!
— у корпус чи в щелепу?

***
— Це в тебе що?
— кролик-збоченець!
— ой, ось тільки не треба! 
збоченець… звичайний кролик.
— відпустити?

***
з напіврозваленого, дерев’яного 
туалету вилазить весь у лайні вінні 
Пух.
П’ятачок із сарказмом так, питає:
— вінні, ти взагалі-то бджіл від мух 
відрізняєш?

***
— лікарю, у мене в голові маленька 
людинка весь час лається матюками!
— та це легко виправити! 
1000 доларів і ніяких проблем!
— лікарю, а знаєте, що зараз сказав 
маленький чоловічок?

***
— у чому різниця між людиною та 
свинею?

— скільки свині не наливай, 
людиною вона не стане.

***
Жінка жаліється подрузі:
— навіть не знаю, що подарувати 
чоловікові на день народження. у 
нього вже все є, що мені треба.

***
у ресторані:
— ми вегани. Що нам краще 
замовити?
— таксі.

***
— куме, а чому у Петра прізвисько 
«валєт»?
— одного разу, куме, в магазині в 
черзі його побили дві дами.

***
сиджу на дієті. чоловік годує кота і 
каже:
— ти, або їж, або на ніч миску 
ховай. мама на дієті і я за неї не 
відповідаю.

***
до уваги чоловіків-жмотів!
тільки в квітні, травні і червні — 
акція! черемха, бузок і кульбаба 
безкоштовно!

Анекдоти

Gismeteo sinoptik meteo.ua
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овен 
Цього тижня зірки обіцяють 
несподівані повороти долі. 
відкрийтеся новим ідеям 
і не бійтеся ухвалювати 
рішення, які можуть здава-
тися ризикованими. 
 
телець 
настав час зайнятися 
фінансовим плануванням. 
не відкладайте важливі 
рішення на потім, інакше 
можете проґавити вигідні 
можливості. у цей час спри-
ятливе вкладення коштів 
у довгострокові проєкти. 

блиЗнюки 
буде багато комунікацій, 
корисних у професійній і 
в особистій сфері. не бійтеся 
виходити із зони комфорту 
і знайомитися з новими 
людьми. будьте уважні 
до деталей у документах. 

рак 
у роботі можливі ви-
клики, які вимагатимуть 
винахідливості та вміння 
швидко адаптуватися 
до змін. не бійтеся просити 
допомоги у колег. 

лев 
у професійній сфері можли-
ве отримання прибутку від 
раніше зроблених інвестицій. 
у особистих стосунках 
уникайте конфліктів. зверніть 
увагу на своє здоров’я. 

діва 
настає час змін, які можуть 
стосуватися особистого і 
професійного життя. будьте 
готові до нових проєктів та 
несподіваних пропозицій. 
ваші аналітичні можливості 
допоможуть ухвалити 
правильні рішення. 

тереЗи 
варто звернути увагу на свої 
фінанси. Цей час підходить 
для перегляду бюджету та 
планування великих по-
купок. на роботі можливі 
нові проєкти, які потребують 
творчого підходу. 

скорПіон 
ваша енергія та впевненість 
перебувають на високому 
рівні. використовуйте цю 
перевагу, щоб зробити крок 
вперед у кар’єрі або почати 
нове хобі.

стрілець 
тиждень обіцяє бути 
періодом особистісного 
зростання. на вас чекають 
важливі уроки, які допомо-
жуть краще зрозуміти себе 
та своє місце у світі. 

коЗоріг 
здатність до аналізу та пла-
нування призведе до знач-
них здобутків. Приділіть 
час собі, щоб підтримувати 
енергію на високому рівні. 
 
водолій 
тиждень принесе натхнення 
для творчості та нових ідей. 
ваша інтуїція буде особливо 
гострою, тому довіряйте їй 
під час ухвалення важливих 
рішень.

риби 
ви будете особливо чутливі 
до навколишнього світу, 
що дозволить вам краще 
зрозуміти себе та свої 
бажання. Постарайтеся 
уникати нагальних рішень 
і довіряйтесь своєму 
внутрішньому голосу. 

Гороскоп


